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دو سوال بزرگی که باید پاسخی برای آن یافت

گذار نظم کهن به نظم جدید 
از گذرگاه جنگ اوکراین
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2

نشست اضطراری سران کشورهای اسلامی و اتحادیه عرب در دوحه

پزشکیان: باید پاسخگو کردن متجاوزان آغاز شود

گزارش

معمولاً جشن‌هایی که توسط 
می‌شود  برگزار  سینماگران 
به‌منظور پاسداشت هنر هفتم 
است،  سینماگران  شادی  و 
اما چیزی که دیده می‌شود 
و  ناامیدی‌ها  تکرار بغض‌ها‌، 
است؛  همیشگی  انتقادهای 

سلبریتی‌هایی که به‌جای امیدآفرینی، مدام از حال بد جامعه 
و هنر می‌‌‌گویند. به گزارش روزنام »صبح امروز« و به نقل 
از تسنیم، سینما، تلویزیون، نمایش خانگی و هر بستری 
که هنر هفتم را به تصویر می‌کشد، همواره چون آیینه‌ای 
تمام‌نما، نور و سایه‌های زندگی جامعه را بازتاب داده است، 

اما در روزگاری که انتظار می‌رود ...

سلبریتی‌هایی که همیشه طلبکارند
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گزارش

تخلف واردات آیفون با نام 
شیائومی تنها به تعرفه محدود 
نمی‌شود. نرخ ارز مورد استفاده 
برای واردات نیز نقش کلیدی 
در سودآوری این تخلف دارد. 
طبق مقررات، گوشی‌های 
زیر ۶۰۰ دلار از طریق مرکز 
مبادله ارز و با نرخ حدود ۷۰ 

هزار تومان وارد می‌شوند، در حالی که گوشی‌های بالای 
۶۰۰ دلار باید با ارز حاصل از صادرات و نرخ بالای ۹۰ هزار 
تومان وارد شوند.به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 

از اقتصاد۲۴- بازار موبایل ایران هم از چالش‌های...

پشت پرده واردات آیفون با نام شیائومی؛ 

قاچاق با مجوز رسمی!
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گزارش

تفاهم‌نامه سه جانبه امضا شد:

ایجاد صندوق ضمانت صادرات 
در خراسان رضوی

  تفاهم‌نامه همکاری سه 
جانبه بین استانداری خراسان 
رضوی، صندوق ضمانت 
صادرات ایران و اتاق بازرگانی 
استان با هدف ایجاد نمایندگی 
این صندوق در استان و 
آموزش‌های استاندارد بازرگانان 

به امضا رسید و زمینه راه‌اندازی این صندوق در استان فراهم 
شد. به گزارش خبرنگار صبح امروز، رییس هیات مدیره و 
مدیرعامل صندوق ضمانت صادرات ایران در نشست سه 

6جانبه مشترک مدیران ...

حمله اسرائیل به قطر رخدادی مهم با 
تاثیراتی بزرگ بر خاورمیانه و مناسبات 
این منطقه با قدرت های بزرگ است که 
با آسانی نمی توان از کنار آن گذشت. قطر، 
عربستان، امارات متحده عربی، اسراییل، 
مصر، ترکیه، ایران، روسیه و چین از جمله 
بازیگرانی هستند که هر کدام به نحوی از 
این رخداد متاثر خواهند شد. در درجه 
نخست قطر به عنوان کشوری کوچک و 

ثروتمند که سال‌هاست خود را چهارراه 
دیپلماسی منطقه‌ای می‌داند دیگر به مانند 
سابق لااقل در کوتاه مدت و میان مدت 
قادر به ایفای چنین نقشی نخواهد بود یا 
حداقل با چالش های جدی در تداوم این 

نقش روبه‌رو خواهد شد. 
آنچه می توان مورد اشاره قرار داد این 
است که همکاری هم‌زمان با بازیگران 
متعدد که بعضا دارای تضاد منافع جدی 

نیز با یکدیگر هستند اگرچه تا کنون برخی 
منافع از جمله نوعی پرستیژ دیپلماتیک 
برای قطر به همراه داشته اما ظاهرا 
تحولات منطقه پس از ۷ اکتبر ۲۰۲۳ 
بازی روی طناب را برای کشوری همچون 

قطر، تا حدود زیادی سخت کرده است. 
قطر طی حدود دو ماه اخیر یک بار از 
سوی ایران )حمله به پایگاه نظامی آمریکا( 
و یک بار هم از سوی اسرائیل به دلیل 

حضور مقامات حماس مورد حمله قرار 
گرفته است. قطر چندین سال قبل هم 
به خاطر حمایت از سیاست های ایران 
و حماس مورد غضب شدید کشورهای 
شورای همکاری خلیج فارس قرار گرفته 
بود. مجموعه چنین عواملی به هر حال 
امروز تداوم راهبرد میانجی‌گرانه و تماس 
هم‌زمان قطر با کشورها و گروه‌های درگیر 
اختلاف را با موانع جدی مواجه کرده است

از تاثیرات منطقه‌ای تا کنش‌های فرامنطقه‌ای

پیامدهای احتمالی حمله اسراییل
 به نشست حماس در قطر

ادامه در صفحه 3

گامی بلند در جهت آگاهی‌بخشی و درمان زخم‌های پنهان روان با برگزاری کنگره بین المللی تروما؛

بیش از 80درصد خودکشی‌ها 
در افراد زیر ۵۰ سال رخ می‌دهد
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رئیس جمهوری با محکوم کردن اقدام 
جنایتکارانه و تروریستی رژیم صهیونیستی 
در حمله به پایتخت قطر طی روزهای 
گذشته، تصریح کرد: متاسفانه تروریست‌های 
حاکم بر تل آویو با معصومیتی که پس از 
خیانتی مشابه به دیپلماسی در ژوئن ۲۰۲۵ 
و با آغاز جنگ تجاوزکارانه به مردم کشور 

من احساس کردند، جری‌تر شدند.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان رئیس 
جمهوری عصر دوشنبه ۲۴ شهریور ۱۴۰۴ 
در نشست اضطراری سران کشورهای 
اسلامی و اتحادیه عرب که به منظور بررسی 
تداوم جنایات رژیم صهیونیستی از جمله 
حمله اخیر به محل جلسه سران مقاومت 
اسلامی فلسطین )حماس( در دوحه پایتخت 
قطر برگزار شد در اظهاراتی ضمن تقدیر از 
امیر قطر به دلیل برگزاری این نشست، اظهار 
کرد: تجاوز گستاخانه ۹ سپتامبر ۲۰۲۵ به 
قطر حمله‌ای از پیش برنامه‌ریزی شده 
توسط رژیم صهیونیستی بود که با هدف از 
بین بردن تلاش‌های دیپلماتیک برای پایان 

دادن به نسل کشی در غزه انجام شد.

وی با تاکید بر این که »این تجاوز به 
دیپلماسی بیش از یک جنایت است«، گفت: 
این یک اعلام علنی و بی‌شرمانه که اکنون 
قدرت نظامی و نه قانون تعیین کننده است؛ 
متاسفانه تروریست‌های حاکم بر تل آویو 
با معصومیتی که پس از خیانتی مشابه به 
دیپلماسی در ژوئن ۲۰۲۵ و با آغاز جنگ 
تجاوزکارانه به مردم کشور من احساس 

کردند، جری‌تر شدند.
رئیس جمهور عنوان کرد: نباید جای 
هیچ شک و تردیدی باشد که حملات 
هفته گذشته به دوحه، تروریسم محض بود؛ 
سندی بود بر این‌که رژیم تل‌آویو هرگونه 
محدودیت اخلاقی و قانونی را کنار گذاشته 

است.
متن کامل سخنرانی پزشکیان در نشست 
اضطراری سران کشورهای اسلامی و اتحادیه 

عرب

متن سخنرانی رئیس جمهور به شرح زیر 
است؛

بسم الله الرحمن الرحیم
برادر عزیز شیخ تمیم بن حمد آل ثانی 
امیر محترم قطر تشکر می‌کنم از برگزاری 
این جلسه، روسای جمهور و سران 
کشورهای اسامی، خدمت همه شما سلام 

عرض می‌کنم.
تجاوز گستاخانه 9 سپتامبر 2025 به قطر، 
حمله‌ای از پیش برنامه‌ریزی شده توسط 
رژیم صهیونیستی بود که با هدف از بین 
بردن تلاش‌های دیپلماتیک برای پایان دادن 
به نسل‌کشی در غزه انجام شد. این تجاوز 
به دیپلماسی بیش از یک جنایت است؛ این 
یک اعلام علنی و بی‌شرمانه است که اکنون 
قدرت نظامی و نه قانون، تعیین کننده است. 
متاسفانه تروریست‌های حاکم بر تل‌آویو، 
با مصونیتی که پس از خیانتی مشابه به 
دیپلماسی در ژوئن 2025 و با آغاز جنگ 
تجاوزکارانه علیه مردم کشور من احساس 

کردند، جری‌تر شداند.
نباید جای هیچ شک و تردیدی باشد که 
حملات هفته گذشته به دوحه، تروریسم 
محض بود؛ سندی بر اینکه رژیم تل‌آویو 
هر گونه محدودیت اخلاقی و قانونی را کنار 

گذاشته است.
اما بگذارید صریحا درباره چگونگی رسیدن 
به این لحظه صحبت کنیم. این حمله از 
خلاء پدید نیامده است؛ نتیجه اجتناب‌ناپذیر 
دهه‌ها مصونیت رژیم صهیونیستی است 
که برخی قدرت‌های غربی آن را ممکن 
ساخته‌اند. جهان ظرف مدت طولانی شاهد 
ساخت دژی از حمایت در اطراف این رژیم 
بوده است، حمایتی که آجر به آجر آن از 
طریق وتوهای آمریکا، توافق‌نامه‌های تجاری 
اروپایی و فلج نظام قضایی و بین‌المللی 

فراهم شده است.
در 2 سال گذشته غزه جنایات وحشتناکی 
را تحمل کرده که وجدان بشریت را به سنجه 
گذاشته است. امروز غزه در آتش می‌سوزد: 
بیش از 64 هزار فلسطینی در کمتر از 2 

سال به شهادت رسیده‌اند؛ کودکان گرسنگی 
می‌کشند و در همان حال، جهان صرفا به 
نظاره و ابراز محکومیت بسنده می‌کند. دیوان 
بین‌المللی دادگستری حکم داده که اقدامات 
محسوب  نسل‌کشی  صهیونیستی،  رژیم 
می‌شود، اما ماشین کشتار، همچنان به کار 
خود ادامه می‌دهد و اکنون دامنه‌اش را به 

خاک قطر گسترش داده است.
عالی‌جنابان

باید مسیر خطرناکی را که با آن روبرو 
هستیم بشناسیم. رژیم صهیونیستی اکنون 
در سال 2025 چند کشور مسلمان را 
بمباران کرده است. هر حمله و تجاوز این 
رژیم به عنوان دفاع مشروع توجیه می‌شود 
و هر بار دوپهلوگویی کشورهای غربی و 
حداکثر محکومیت‌های توخالی را به دنبال 

دارد.
ما همچنین باید از هم‌دستی نام ببریم که 
این جنایات را ممکن می‌سازد. هنگامی که 
یک رژیم یاغی تحت هر شرایط تسلیحات، 
تأمین مالی و حمایت دیپلماتیک دریافت 

می‌کند، می‌آموزد که هیچ محدودیتی وجود 
ندارد. وقتی وتوها و استانداردهای دوگانه، 
نظام بین‌الملل را فلج می‌کنند، مصونیت، 
مانند پوسیدگی پخش می‌شود. تاریخ گناه 

حامیان این تجاوز را به یاد خواهد سپرد.
ما به مردم فلسطین و به همه کسانی 
که به عدالت ایمان دارند 2 چیز بدهکاریم: 

صراحت کلام و اقدام.
از باب صراحت کلام باید گفت که جنایات 
رژیم صهیونیستی خطاهای موردی نیستند؛ 
آنها بخشی از دکترین تسلط، پاکسازی و 
ایجاد ترس‌اند، استراتژی پاکسازی قومی، 
توسعه‌طلبی و تجاوز که با همدستی آمریکا 

و برخی کشورهای غربی تقویت می‌شوند.
اما از باب اقدام باید گفت که کلمات، 
نسل‌کشی را پایان نمی‌دهند. باید متجاوز را 
منزوی کنیم، تسلیحات و تأمین مالی او را 
قطع و رهبرانشان را در دادگاه‌های عدالت 

پاسخگو نماییم.
اما این اقدامات بدون وحدت کارآمد 
نخواهند بود. رژیم صهیونیستی روی 

رقابت‌ها و اولویت‌های متضاد ما حساب 
کرده‌اند.

حمله به دوحه، بسیاری از معادلات و 
تفکرات اشتباه را دگرگون ساخت و نشان 
داد که هیچ کشور عربی یا مسلمانی از 
تجاوز رژیم تل‌آویو در امان نیست. فردا 
می‌تواند نوبت هر یک از پایتخت‌های عربی 
و اسامی باشد. انتخاب روشن است؛ باید با 
هم متحد شویم، رسول خدا )ص( در فتح 
مکه سخنرانی فرمودند، اعلام نمودند: انما 
المسلمون اخوه، المسلم اخ المسلم و هم یدٌ 

واحد علی من سواة.
عالی‌جنابان،

بدانند:  رژیم صهیونیستی و حامیانش 
حمله به دوحه نشانه قدرت نبود، بلکه از 
سر ناامیدی و استیصال بود. رژیمی که 
به موقعیت خود اطمینان دارد، نیازی به 
بمباران مذاکره‌کنندگان ندارد. شما از هر 
خط قرمزی عبور کرده‌اید؛ هر منطق و 
قانونی را نادیده گرفته‌اید؛ هر اصل رفتار 
متمدنانه را نقض کرده‌اید؛ اما ناخواسته 
کار مهم دیگری هم کرده‌اید: اراده جمعی 
امت اسامی را بیدار کرده‌اید. مظلوم‌نمایی 
و قربانی‌نمایی شما دیگر نخ‌نما و بی‌اثر شده 
است. جهان می‌بیند، ضبط می‌کند و به یاد 

می‌سپارد.
کرامت  علیه حاکمیت،  رژیم صهیونیستی 
و آینده ما اعلان جنگ کرده است. ما در 
پاسخ اعلام می‌کنیم: ما مرعوب نخواهیم 
شد، متفرق نخواهیم شد، ساکت نخواهیم 
ماند. از خاکستر غزه، عدالت برخواهد 
خاست. از آوار ساختمان‌های تخریب شده 
در دوحه، بیروت، تهران، دمشق و صنعا، 
نظمی نو پدیدار خواهد شد؛ نظمی نه مبتنی 
بر ریاکاری، بلکه بر وحدت اسامی، نه بر 
برتری‌جویی صهیونیستی، بلکه بر برادری 
و برابری انسانی. »مَنْ سَمِعَ رجلا ینادی یا 
للَمُْسْلمِینَ فَلمَْ یجِبْهُ فَلیَسَ بمُِسْلمٍِ مَنْ أصَْبَحَ 

لا یهَْتَمُّ بأُِمورِ المُْسْلمینَ فَلیَْسَ بمُِسْلمٍِ«.
باید مجازات و پاسخگو کردن متجاوزان 

آغاز شود.

نشست اضطراری سران کشورهای اسلامی و اتحادیه عرب در دوحه

پزشکیان: باید پاسخگو کردن متجاوزان آغاز شود

مزایده
سازمان همیاری شهرداریهای خراسان رضوی در نظر دارد با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس setadiran.ir نسبت به برگزاری 

		 مطابق جزئیات مندرج در استاد و طی شماره مزایده اقدام نماید.  مزایده اجاره یکساله یک باب واحد تجاری امجد )B۲۰( در مجتمع تجاری امجد
ساعت ۱۹:۰۰ ساعت ۰۸:۰۰	 تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۱۷ 	 		 تاریخ انتشار در سایت: از تاریخ ۱۳۰۲/۰۶/۲۲ 
ساعت ۱۹:۰۰ ساعت ۰۸:۰۰	 تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۱۷ 	 			  مهلت بازدید: از تاریخ ۱۳۰۲/۰۶/۲۴ 
ساعت ۱۹:۰۰ ساعت ۰۸:۰۰	 تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/03 	 			  مهلت دریافت اسناد: از تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۴ 
ساعت ۱۹:۰۰ ساعت ۰۸:۰۰	 تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۱۷ 	 			  مهلت ارائه پیشنهاد: از تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۴ 

ساعت ۱۰:۰۰	 			  زمان بازگشایی تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۹
 برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و کلیه مراحل فرآیند مزایده دریافت اسناد در صورت وجود هزینه مربوطه پرداخت تضمین شرکت در مزایده شامل ارسال پیشنهاد قیمت 

و اطلاع از برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر میباشد جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۰۵۱۳۸۷۹۵۳۱۰ داخلی ۴۰۷ تماس حاصل فرمایید.
سازمان همیاری شهرداریهای خراسان رضوی

سیستمی   ۵۰۰۴۰۹۱۱۵۸۰۰۰۰۰۲

مناقصه
سازمان همیاری شهرداریهای خراسان رضوی در نظر دارد با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس setadiran.ir نسبت به برگزاری

مناقصه خرید خدمات طراحی و مهندسی تأمین تجهیزات اجرا نصب و راه اندازی و تست و تحویل مدولهای تولید و ذخیره انرژی برق خورشیدی
مطابق جزئیات مندرج در اسناد و طی شماره مناقصه سیستمی ۲۰۰۴۰۹۱۱۵۸۰۰۰۰۰۴ اقدام نماید.

ساعت ۱۵:۰۰ ساعت ۰۸:۰۰ تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۱۵	 			  تاریخ انتشار در سایت از تاریخ۱۴۰۴/۰۶/۲۵
ساعت ۱۵ ساعت ۰۸:۰۰ تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۱ 	 			  مهلت دریافت اسناد از تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۵

ساعت ۱۵:۰۰ ساعت  ۰۸:۰۰ تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۱۵	 			   مهلت ارائه پیشنهاد از تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۵
زمان بازگشایی تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۱۶ ساعت ۱۰:۰۰

برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و کلیه مراحل فرآیند مناقصه دریافت اسناد )در صورت وجود هزینه مربوطه( پرداخت تضمین شرکت در مناقصه قیمت و اطلاع از برنده 
بودن مناقصه گران محترم از این طریق امکان پذیر میباشد.جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۰۵۱۳۸۷۹۵۳۱۰ داخلی ۲۲۰ تماس حاصل فرمایید .

سیستمی   ۵۰۰۴۰۹۱۱۵۸۰۰۰۰۰۲

سازمان همیاری شهرداریهای خراسان رضوی
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از تاثیرات منطقه‌ای تا کنش‌های فرامنطقه‌ای

پیامدهای احتمالی حمله اسراییل به نشست 
حماس در قطر

روح الله سوری

حمله اسرائیل به قطر رخدادی مهم با تاثیراتی 
بزرگ بر خاورمیانه و مناسبات این منطقه با 
قدرت های بزرگ است که با آسانی نمی توان از 
کنار آن گذشت. قطر، عربستان، امارات متحده 
عربی، اسراییل، مصر، ترکیه، ایران، روسیه و 
چین از جمله بازیگرانی هستند که هر کدام 
به نحوی از این رخداد متاثر خواهند شد. در 
درجه نخست قطر به عنوان کشوری کوچک 
و ثروتمند که سال‌هاست خود را چهارراه 
دیپلماسی منطقه‌ای می‌داند دیگر به مانند 
سابق لااقل در کوتاه مدت و میان مدت قادر 
به ایفای چنین نقشی نخواهد بود یا حداقل با 
چالش های جدی در تداوم این نقش روبه‌رو 

خواهد شد. 
آنچه می توان مورد اشاره قرار داد این است 
که همکاری هم‌زمان با بازیگران متعدد که بعضا 
دارای تضاد منافع جدی نیز با یکدیگر هستند 
اگرچه تا کنون برخی منافع از جمله نوعی 
پرستیژ دیپلماتیک برای قطر به همراه داشته 
اما ظاهرا تحولات منطقه پس از ۷ اکتبر ۲۰۲۳ 
بازی روی طناب را برای کشوری همچون قطر، 

تا حدود زیادی سخت کرده است. 
قطر طی حدود دو ماه اخیر یک بار از سوی 
ایران )حمله به پایگاه نظامی آمریکا( و یک بار هم 
از سوی اسرائیل به دلیل حضور مقامات حماس 
مورد حمله قرار گرفته است. قطر چندین سال 
قبل هم به خاطر حمایت از سیاست های ایران 
و حماس مورد غضب شدید کشورهای شورای 
همکاری خلیج فارس قرار گرفته بود. مجموعه 

چنین عواملی به هر حال امروز تداوم راهبرد 
میانجی‌گرانه و تماس هم‌زمان قطر با کشورها و 
گروه‌های درگیر اختلاف را با موانع جدی مواجه 
کرده است. این موضوعی است که تا همین جا 
به‌طور مستقیم دو کشور عربستان و امارات را 
تا حدود زیادی خرسند خواهد کرد. به‌ویژه اگر 
توجه داشته باشیم که قطر به همراه ترکیه طی 
سالیان اخیر نقش مهمی در تقویت و حمایت از 

محور اخوانی در منطقه داشته است.
فراتر از آنچه گفته شد تاثیری است که این 
حمله بر مناسبات کشورهای خلیج فارس با 
قدرت های بزرگ برجای خواهد گذاشت. ایالات 

متحده امریکا دهه هاست که نقش مهمی در 
تضمین امنیت کشورهای خلیج فارس برعهده 
داشته است. سیاست آسیا محوری آمریکا از 
زمان اوباما و سیاست اول امریکای ترامپ اگرچه 
کشورهای عربی منطقه خلیج فارس را در سال 
های اخیر به سمت تنوع بخشی در روابط خود 
و نزدیک شدن به روسیه و چین ترغیب کرده 
اما باید توجه داشت که این نزدیکی تنها محدود 
به حوزه های اقتصادی و سیاسی بوده و آمریکا 
همچنان نزد این کشورها جایگاه نخست و 
انحصاری خود را در موضوع امنیت حفظ کرده 
است. در مقابل اما حمله اخیر اسرائیل و پیش 

از آن حمله ایران به پایگاه نظامی آمریکا در 
قطر، کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس را در 
مورد اطمینان از تضمین های امنیتی آمریکا با 
تردیدهایی روبه‌رو خواهد کرد و در صورت تداوم 
چنین حملاتی دور از انتظار نخواهد بود که عزم 
این کشورها برای تغییر در نوع روابط امنیتی 

خود با آمریکا را شاهد باشیم.
حمله اسرائیل به قطر از جنبه های دیگری 
هم‌ می تواند بر روابط درونی کشورهای عربی 
با یگدیگر و همچنین روابط آنها با اسرائیل تاثیر 
بگذارد. چنین حمله ای می تواند کشورهای 
عرب را به این نتیجه گیری برساند که تداوم 
وضعیت میان اسرائیل و غزه قادر خواهد بود 
پیامدهای غیرمنتظره و غیرقابل پیش بینی 
را در آینده نزدیک برای کل منطقه به همراه 
داشته باشد. می توان پیش بینی کرد که حمله 
اسرائیل به قطر به نزدیک کردن کشورهای 
عرب خاورمیانه به یگدیگر بینجامد اما این 
نزدیک کردن بسیار بعید است که به نوعی 
هماوردی کشورهای عرب و قرارگیری علنی آنها 
در برابر اسرائیل منتهی شود. می توان حدس زد 
که چنین نزدیکی میان کشورهای عربی بیشتر 
در ارتباط با هم افزایی و همگرایی آنها به منظور 
یافتن راه حلی برای حل هر چه سریعتر مساله 
غزه باشد. آنچه در این راه حل احتمالا برجسته 
خواهد بود فشار های سیاسی کشورهای عرب 
برای پذیرفته شدن شروط اسرائیل و آمریکا از 
سوی حماس و توافق در خصوص غزه بدون 
حماس در آینده خواهد بود. فشارهایی که حتی 
می تواند به کنارگذاشتن هیئت سیاسی حماس 

از مذاکرات آتی نیز منتهی شود. 

در درجه بعد احتمالا شاهد نوعی کاهش 
و ایجاد محدودیت از سوی اعراب در روابط 
اقتصادی و سیاسی خود با اسرائیل خواهیم بود. 
این نوع رویکرد احتمالی را شاید در کنفرانسی 
مشترک از اعراب در همین هفته های اخیر 
شاهد باشیم رویکردی که ضمن انتقاد از رویه 
اسرائیل در غزه خواهان حل فوری جنگ غزه 
از طریق آزادسازی تمامی گروگان ها و البته 
کمرنگ شدن یا حذف حماس از معادلات 

سیاسی غزه خواهد بود.
در سوی دیگر ماجرا، ایران تلاش خواهد 
کرد تا با بهره‌برداری از این حمله و اینکه هیچ 
کشوری در منطقه از حمله مستقیم اسرائیل در 
امان نیست بر حقانیت رویکرد خود در قبال 
اسرائیل و پایان یافتن توافق ابراهیم تاکید کند. 
جمهوری اسامی ایران همچنین در سطح 
دیپلماتیک بر این موضوع متمرکز خواهد شد 
که کشورهای عربی را با مواضع خود در قبال 
اسرائیل همراه کند و احتمالا این کشورها را 
به اتخاذ یک موضع گیری صریح علیه اسرائیل 
ترغیب سازد. اما به نظر می رسد در مورد ایران 
مهمترین تاثیر حمله اسرائیل به قطر را باید 
احتمال تقویت مواضع سخت ایران در زمینه 
مذاکره با آمریکا درنظر گرفت. این حمله به 
احتمال زیاد به پررنگ شدن این برداشت نزد 
تصمیم گیرندگان و تصمیم سازان ایران خواهد 
شد که مذاکره هیچ تضمینی برای در امان 
ماندن از حملات اسراؤیل و آمریکا ارائه نخواهد 
کرد و بدین ترتیب راه را برای کوتاه نیامدن 
ایران در برابر فشارهای اروپا و آمریکا هموارتر 

خواهد ساخت.

سید محمد حسینی

بزرگترین حمله هوایی روسیه از آغاز جنگ 
اوکراین، شنبه شب هفته پیش با حمله به 
ساختمان اصلی کابینه دولت اوکراین در کیف 
انجام شد. ساختمانی که محل استقرار کابینه 
دولت و دفتر وزرای آن است. طی یک سال 
گذشته دولت ترامپ که کشورش در کش دادن 
جنگ اوکراین نقش اصلی را بر عهده داشت، 
تاش بی‌وقفه‌ای برای آتش‌بس و توافق میان 
اوکراین و روسیه را آغاز کرده که تاکنون به 
سد خواسته‌های حداکثری پوتین برخورد کرده 
است. امریکا مطالباتش را از جنگ اوکراین 
کاهش و روسیه افزایش داده است اما هنوز 
نشانه‌ای از یک آتش‌بس جدید میان روسیه 
و اوکراین دیده نمی‌شود. جنگ اوکراین از ۵ 
اسفند ۱۴۰۰ آغاز و به موضوعی پیچیده، با 
نقش‌آفرینی بازیگران متعدد، پر ابهام و مملو از 
عدم قطعیت تبدیل شده است. مروری بر ۵۲ 
ماه گذشته یعنی از آغاز جنگ تاکنون دو سؤال 
بزرگ را پیش روی تحلیل‌گران روابط بین‌الملل 

قرار می‌دهد.
۱- در عصری که جنگ‌ها کوتاه و زمانبندی 
شده برنامه‌ریزی می‌شوند، چرا جنگ اوکراین به 

جنگی فرسایشی تبدیل شده است؟
۲- در حالی که روسیه تصور می‌کرد ظرف دو 
هفته جنگ را به اتمام می‌رساند و برای جنگی 
کوتاه برنامه‌ کرده بود؛ حالا چرا پس از گذشت 

۵۲ ماه حاضر به آتش‌بس نیست؟
در پاسخ به سوال اول باید گفت؛ جنگ اوکراین 
یکی از مولفه‌های اصلی تشدید بلوک‌بندی در 
نظام بین‌الملل و گذار از نظم کهن به نظم جدید 
بین‌المللی شده است. آمریکا، اروپا، روسیه و 
چین بازیگران اصلی شکل دهنده به بلوک‌بندی 

جدید و بالمآل نظم 
هستند  بین‌المللی  آتی 
و نتیجه جنگ اوکراین 
در پیکربندی نظم آتی 
بسیار تعیین کننده 
خواهد بود. »استفان 
نظریه‌پرداز  والت« 
»رئالیسم تدافعی« جنگ 
اوکراین را پایانی بر نظم 
محوریت  با  تک‌قطبی 
آمریکا دانسته است. 
والت با انتشار یادداشتی 
در   ۲۰۲۲ سال  در 
پالیسی«  »فارین  نشریه 
استدلال کرده بود، این 
جنگ پایان دوران تک 
قطبی آمریکا را نمایان 

می‌کند و جهان را به وضعیتی بر می‌گرداند که 
به بهترین وجه توسط رئالیسم توضیح داده می 
شود. »والت« در آن مقاله نوشته بود: »نتیجه 
جنگ اوکراین هر چه باشد، بسیاری از ناظران 
بر این باورند که جنگ تأثیر عمیقی بر شرایط 
گسترده‌تر سیاست جهانی خواهد داشت. یک 
دوراهی بزرگ در مسیر جاده. اگر روسیه 
شکست بزرگی متحمل شود، »نظم جهانی 
لیبرال« جان تازه‌ای پیدا می‌کند و نیروهای 
روسیه شکست بزرگی را متحمل می‌شوند. با 
پیروزی احتمالی روسیه، هنجارهای جهانی 
علیه تصاحب قلمرو با زور تضعیف خواهد شد، و 
احتمالاً سایرین این اختیار را خواهند داشت که 
هر زمان که اوضاع ژئوپلیتیک به نفع آنها همسو 
شود، کمپین‌های مشابهی را راه اندازی کنند. 
علاوه بر این من )والت( ماجرا را جور دیگری 
نیز می‌بینم. جنگ در اوکراین یک رویداد مهم 

است، اما نه به این دلیل که نتیجه آن فقط تأثیر 
مستقل چشمگیری بر توازن جهانی قدرت یا 
محیط هنجاری‌ای که دولت ها ساخته‌اند، 
خواهد داشت. بلکه از این بابت مهم است که 
نشان دهنده پایان لحظه تک قطبی است که 
طی آن ایالات متحده تنها ابرقدرت واقعی جهان 
بود. لحظه تک قطبی هرگز برای همیشه دوام 
نمی‌آورد، اما اشتباهات فاحشی که هیچ کس 
هرگز نسبت بدان پاسخگو نیست موجب مرگ 
زودرس آن شده است. از سوی دیگر آنچه در 
مورد جنگ کنونی متفاوت است این است که 
برای اولین بار از اوایل دهه ۱۹۹۰ اما نه برای 
اولین بار در تاریخ – قدرت‌های بزرگ رقیب 
در دو طرف یک جنگ بزرگ وجود دارند. 
این بازگشت به الگوهای آشنای درگیری‌های 
قدرت‌های بزرگ )و جنگ‌های نیابتی( است و 

نه چیزی جدید یا منحصر به فرد.«
تا پیش از جنگ اوکراین نظریه‌پردازان 

رئالیسم بر این باور بودند 
که آمریکا برای مهار قدرت 
چین باید یک ائتلاف در 
تشیکل دهد  آسیا  منطقه 
و حتی با روسیه نیز در 
زمینه مهار قدرت چین 
اما جنگ  کند  همکاری 
اوکراین این تلاش را بر هم 
زد. اولاً از تمرکز آمریکا بر 
شرق آسیا به عنوان نقطه 
کانونی تنش بین واشنگتن 
و پکن جلوگیری کرد و ثانیاً 
روسیه را به طور کلی از 
اردوگاه غرب جدا و به چین 
نزدیک کرد. چین سیاستی 
هوشمندانه در قبال جنگ 
چین  نمود.  اتخاذ  اوکراین 
بر دوستی پیش از جنگ خود با روسیه وفادار 
ماند تا از آن برای افول اجتناب‌ناپذیر نظام تک 
قطبی آمریکا بهره‌‌برداری می‌کند، تعمیق روابط 
با روسیه پس از جنگ اوکراین همزمان با عدم 
مشارکت در جنگ اوکراین هم در چارچوب 
مهندسی بلوک‌بندی نظام بین‌الملل توسط 
چین صورت گرفته است. رویای چین ایجاد یک 
جایگزینی برای نظم جهانی غربی لیبرال است 
که در آن چین سهم قابل توجهی داشته باشد 
و به مثابه یک قدرت نوظهور به یک قطب در 
نظام بین‌الملل تبدیل شود. »شی ‌جین پینگ« 
و »پوتین« می‌خواهند دنیا به محدوده‌های زیر 

نفوذ چند کشور بزرگ تقسیم شود.
چین شرق آسیا را در اختیار بگیرد، روسیه 
حق وتویی بر امنیت کل اروپا داشته باشد، 
آمریکا هم می‌تواند به خانه خود در غرب اروپا 

و حیات خلوت خود در فراآتلانتیک بازگردد.

پاسخ به سوال نخست، پاسخ به سوال دوم 
را نیز سهل می‌کند. روسیه ناخواسته وارد 
جنگ فرسایشی شد که برای آن برنامه‌ریزی 
نکرده بود. از نتایج این جنگ فرسایشی، کاهش 
نفوذ روسیه در سایر مناطق از جمله در قفقاز 
و خاورمیانه بود. نتیجه آن هم سقوط حکوت 
بشار اسد، افزایش نفوذ رقبایی نظیر ترکیه و 
اسرائیل در خلاء قدرتی بود که توسط روسیه 
در مدیترانه ایجاد شده بود. ایضأ نفوذ امریکا 
و ترکیه در قفقاز که در قرار داد احداث دالان 
زنگزو متجلی شد، از نتایج کاهش نفوذ روسیه 
در قفقاز بود. اما مهمترین هزینه روسیه اعمال 
تحریم‌های سازمان یافته بلوک غرب علیه روسیه 
بود که سهم روسیه را در شبکه تجارت جهانی 
به شدت کاهش داد و این کشور را با بحران‌های 
اقتصادی مواجه کرده است. بحران‌هایی که به 
شکلی فزاینده ادامه دارد. حالا »منطق بقاء« در 
ساختار آنارشیک نظام بین‌الملل و دوران گذار 
نظم کهن به نظم جدید به پوتین حکم می‌کند 
تا از اهرم‌های موجود امنیتی و سیاسی خود در 
نظام بین‌الملل کمال بهره را ببرد. تنها آوردگاه 
روسیه برای حفظ جایگاه جهانی و چانه زنی با 
غرب، »جنگ با اوکراین« است. اقتصاد روسیه 
از شوک اولیه تحریم‌ها خارج شده و در حال 
سازگاری با تحریم‌هاست. برخی از کارشناسان 
معتقدند اقتصاد روسیه با تحریم ها خو کرده 

است.
از سوی دیگر اهرم‌های چانه زنی روسیه در 
مدیترانه و قفقاز محدود شده است و میدان 
استراتژیک مدیترانه و قفقاز را تا حدود زیادی 
به رقبا واگذار کرده است. جنگ اوکراین آخرین 
جبهه پوتین ببرای سهم‌خواهی از نظمِ آتی 
بین‌المللی و حضور در بلوک‌بندی قدرت‌های 

بزرگ است.

دو سوال بزرگی که باید پاسخی برای آن یافت

گذار نظم کهن به نظم جدید از گذرگاه جنگ اوکراین
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زمان واریز مرحله دوم معوقات فروردین بازنشستگان اعلام شد
فروردین  معوقات  دوم  مرحله 
همراه  اجتماعی،  تامین  بازنشستگان 
حقوق شهریور پرداخت می‌شود. به 
گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، مرحله 
دوم معوقات فروردین بازنشستگان 

به همراه حقوق شهریور به حساب 
بازماندگان شامل همسر یا بازمانده 
دختر  واریز می‌شود. همه بازماندگان 
فارغ از میزان مستمری، معوقات خود 

را همراه حقوق شهریور می‌گیرند.

گفتنی‌ست پرداخت حقوق شهریور 
اجتماعی  تامین  مستمری‌بگیران 
براساس روال ماه‌های اخیر از ۲۹ ام 
آغاز می‌شود و تا آخرین روز ماه ادامه 

می‌یابد.

مصرف بیش از ۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ لیتر بنزین 
در ۷ روز

مجموع مصرف بنزین کشور در 
یک هفته اخیر )۱۵ شهریور تا ۲۱ 
شهریور( با ثبت رکوردی تازه و 
میانگین مصرف روزانه حدود ۱۴۳.۷ 
میلیون لیتر از مرز یک میلیارد لیتر 

گذشت.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 

به نقل از ایسنا، بر اساس آمارهای شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی 
ایران، در هفته گذشته )۱۵ تا ۲۱ شهریور( در مجموع یک میلیارد و ۵ 
میلیون و ۶۰۰ هزار لیتر بنزین توزیع شده است. با توجه به تعطیلات 
اخیر و افزایش سفرهای تابستانی در سراسر کشور، میانگین مصرف 
روزانه بنزین در این بازه زمانی حدود ۱۴۳.۷ میلیون لیتر بوده است، در 
حالی که میانگین روزانه مصرف بنزین کشور در سال ۱۴۰۴ تا ابتدای 

شهریور حدود ۱۳۰ میلیون لیتر بوده است.
آمار روزانه ثبت‌شده مصرف بنزین کشور در روزهای پانزدهم، 
شانزدهم، هفدهم، هجدهم، نوزدهم، بیستم و بیست‌ویکم شهریور 
امسال به‌ترتیب ۱۴۹.۲، ۱۴۱.۳، ۱۳۹.۷، ۱۴۹.۷، ۱۴۶.۱، ۱۴۵.۱، 
۱۳۴.۵ میلیون لیتر بوده که بیانگر فشار بالای تقاضا بر شبکه تأمین و 

توزیع سوخت کشور است.
در این بازه زمانی بیشترین آمار ثبت‌شده مصرف بنزین مربوط به 
روزهای پانزدهم )شنبه( و هجدهم شهریور )سه‌شنبه( با مقدار مصرف 
۱۴۹.۲ و ۱۴۹.۷ میلیون لیتر و کمترین مقدار مصرف مربوط به ۲۱ 

شهریور )جمعه( با رقم ۱۳۴.۵ میلیون لیتر مصرف بوده است.
رشد مصرف بنزین در روزهای اخیر، همزمان با افزایش سفرهای 
تابستانی و ترددهای بین‌شهری، بار دیگر ضرورت توجه به راهکارهای 
مدیریت مصرف را برجسته می‌کند، آن‌طور که اعلام‌شده متوسط رشد 
سالانه مصرف بنزین از ابتدای انقلاب تا سال ۱۴۰۲ حدود ۵ درصد 
بوده و در چهار سال گذشته مصرف بنزین ۱۰ درصد رشد داشته است 
و بر اساس پیش‌بینی‌ها با ادامه این روند تا سال ۱۴۰۷ مصرف بنزین 

به روزانه ۱۷۰ میلیون لیتر می‌رسد.  
استفاده نکردن از فناوری‌های تازه در صنعت خودروسازی از عوامل 
مهم ناترازی انرژی در کشور است و هم‌اکنون طبق نظر کارشناسان 
خودروهایی به مردم عرضه می‌شود که مطابق استانداردهای جهانی 
نیست و مصرف بنزین بسیار بالاتری نسبت به خودروهای ساخته‌شده 
در کشورهای پیشرفته دارد، افزون بر این مصرف چندبرابری خودروهای 
فرسوده‌ و قاچاق سوخت نیز از عوامل بالای مصرف بنزین در ایران است.

خبر

تخلف واردات آیفون با نام شیائومی تنها 
به تعرفه محدود نمی‌شود. نرخ ارز مورد 
استفاده برای واردات نیز نقش کلیدی در 
سودآوری این تخلف دارد. طبق مقررات، 
گوشی‌های زیر ۶۰۰ دلار از طریق مرکز 
مبادله ارز و با نرخ حدود ۷۰ هزار تومان 
وارد می‌شوند، در حالی که گوشی‌های 
بالای ۶۰۰ دلار باید با ارز حاصل از صادرات 

و نرخ بالای ۹۰ هزار تومان وارد شوند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از اقتصاد۲۴- بازار موبایل ایران هم 
از چالش‌های اقتصادی کشور از جمله 
تحریم‌های بین‌المللی، نوسانات ارزی و 
محدودیت‌های وارداتی بی‌نصیب نمانده 
است. گوشی‌های هوشمند، به‌ویژه برند‌های 
پرچمدار مانند آیفون به کالایی لوکس و 
گران‌قیمت تبدیل شده‌اند که واردات 
رسمی آنها با موانع قانونی و تعرفه‌ای 
روبه‌روست. در این میان، خبرگزاری تسنیم 
گزارش‌هایی از تخلفات گسترده در فرآیند 
واردات گوشی‌های آیفون منتشر کرده 
است که نشان می‌دهد برخی شرکت‌ها 
با سوءاستفاده از تفاوت تعرفه‌ای میان 
برند‌های ارزان‌قیمت و لوکس، اقدام به 

واردات آیفون تحت عنوان برند شیائومی 
کرده‌اند.

رانت تعرفه‌ای و انگیزه تخلف
طبق قوانین گمرکی ایران، گوشی‌های 
هوشمند با ارزش بیش از ۶۰۰ دلار 
مشمول ۳۰ درصد حقوق ورودی هستند، 
در حالی که گوشی‌های زیر ۶۰۰ دلار تنها 
۵ درصد حقوق ورودی دارند. این تفاوت 
۲۵ درصدی در تعرفه، انگیزه‌ای قوی برای 
واردکنندگان ایجاد کرده تا گوشی‌های 
گران‌قیمت را با نام برند‌های ارزان‌تر ثبت 
کنند. برای مثال، آیفون ۱۴ پرو مکس با 
قیمت جهانی حدود ۱۱۹۹ دلار، مشمول 
تعرفه ۳۰ درصدی است. اما اگر همین 
گوشی به‌عنوان یک مدل شیائومی با قیمت 
زیر ۶۰۰ دلار ثبت شود، تعرفه پرداختی 
به یک‌ششم کاهش می‌یابد. این تفاوت 
تعرفه‌ای، در حجم‌های بالا، سود غیرقانونی 
چند ده میلیارد تومانی برای واردکنندگان 

فراهم می‌کند.
در گزارش تسنیم آمده است که برخی 
شرکت‌ها در فرآیند ثبت سفارش، گوشی 
آیفون را با مشخصات یک مدل شیائومی 
ثبت کرده‌اند تا از تعرفه پایین‌تر بهره‌مند 

شوند.
نرخ ارز ترجیحی و سود مضاعف

تخلف واردات آیفون با نام شیائومی تنها 
به تعرفه محدود نمی‌شود. نرخ ارز مورد 
استفاده برای واردات نیز نقش کلیدی در 
سودآوری این تخلف دارد. طبق مقررات، 
گوشی‌های زیر ۶۰۰ دلار از طریق مرکز 
مبادله ارز و با نرخ حدود ۷۰ هزار تومان 
وارد می‌شوند، در حالی که گوشی‌های 

بالای ۶۰۰ دلار باید با ارز حاصل از صادرات 
و نرخ بالای ۹۰ هزار تومان وارد شوند.

این تفاوت ۲۰ هزار تومانی در نرخ ارز، 
در کنار کاهش تعرفه، سود واردکننده را 
دوچندان می‌کند. به‌عنوان مثال، واردات 
یک گوشی آیفون با نرخ ارز ۷۰ هزار تومان 
به‌جای ۹۰ هزار تومان، حدود ۲۴ میلیون 
تومان صرفه‌جویی غیرقانونی در هر دستگاه 
ایجاد می‌کند. اگر این تخلف در مقیاس 
هزار دستگاه انجام شود، سود غیرقانونی 
به بیش از ۲۴ میلیارد تومان خواهد رسید.

سازوکار تخلف و نحوه اجرا
به نظر می‌رسد این تخلف از طریق 
کم‌اظهاری در ثبت سفارش و جعل 
مشخصات فنی گوشی‌ها انجام می‌شود. 
واردکنندگان در سامانه‌های ثبت سفارش، 
گوشی آیفون را با مشخصات یک مدل 
شیائومی ثبت می‌کنند. سپس در سامانه 
همتا، اطلاعات واقعی گوشی نمایش داده 
می‌شود، اما از آنجایی که مصرف‌کننده به 
اطلاعات ثبت‌شده در گمرک دسترسی 
ندارد، تفاوتی احساس نمی‌کند. البته 
این تخلف از طریق سامانه خدمات پس 
از فروش قابل شناسایی است. اطلاعات 
ثبت‌شده گوشی‌ها در سامانه با مشخصات 
واقعی آنها تفاوت دارد، اما مصرف‌کنندگان 
به دلیل نمایش اطلاعات صحیح در سامانه 
همتا، قادر به شناسایی این تفاوت‌ها در 

هنگام خرید نیستند.
در واقع، گوشی آیفون با نام شیائومی وارد 
کشور می‌شود، تعرفه و ارز ترجیحی برای 
شیائومی پرداخت می‌شود، اما در بازار به 
قیمت آیفون فروخته می‌شود. این فرآیند، 

مصداق بارز قاچاق سازمان‌یافته با پوشش 
قانونی است.

نقش نهاد‌های نظارتی و خلا‌های 
قانونی

یکی از مهم‌ترین دلایل گسترش این 
تخلفات، نبود نظارت مؤثر پس از ورود کالا 
است. سامانه‌های ثبت سفارش، گمرک 
و همتا به‌صورت جداگانه عمل می‌کنند 
و اطلاعات آنها به‌طور کامل یکپارچه 
نیست. این خلا، امکان جعل مشخصات 
و کم‌اظهاری را فراهم کرده است. علاوه 
بر این، شرکت‌های ارائه‌دهنده گارانتی و 
خدمات پس از فروش نیز در این فرآیند 
نقش دارند. برخی از این شرکت‌ها، بدون 
بررسی دقیق مشخصات ثبت‌شده، اقدام به 
گارانتی گوشی‌هایی می‌کنند که با اطلاعات 

جعلی وارد شده‌اند.
مقایسه با سایر کشور‌ها

واردات  کشورها،  از  بسیاری  در 
گوشی‌های هوشمند با نظارت دقیق و 
شفافیت کامل انجام می‌شود. برای مثال، در 
اتحادیه اروپا، هر گوشی وارداتی باید دارای 
شناسه بین‌المللی )IMEI( ثبت‌شده باشد 
و تطابق آن با مجوز واردات بررسی می‌شود. 
همچنین، تعرفه‌ها بر اساس ارزش واقعی 

کالا و نه برند آن تعیین می‌شود.
در ترکیه، واردات گوشی‌های آیفون 
مشمول مالیات‌های سنگین است، اما 
فرآیند ثبت و نظارت به‌گونه‌ای طراحی 
شده که امکان کم‌اظهاری وجود ندارد. این 
کشور با استفاده از سامانه‌های یکپارچه، 
توانسته فساد در واردات را به حداقل 

برساند.

پشت پرده واردات آیفون با نام شیائومی؛ 

قاچاق با مجوز رسمی!

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضری
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
14060306271003714 مورخ 1404/05/29 هیات  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای صمد عرب اللهی فرزند امیر بشماره شناسنامه 0926224492 صادر از 
تایباد در ششدانگ یک  محوطه  محصور مشتمل بر بنا به مساحت 1169/70 
متر مربع قسمتی از پلاک 14 فرعی از 91 اصلی واقع در اراضی مهدی آباد 
خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت 

در جواد غلامی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم  مراتب 
به دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص  نسبت 

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور 
سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/06/25. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/09 م.الف7326
امید خیرخواه – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه 5 مشهد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012003540 هیات اول کلاسه1404-559 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 

در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
خانم مریم معصومی هدک به شناسنامه شماره 944 کد ملی 5729420625 
فرزندغلامحسین در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به مساحت 120/82 
متر مربع  ، پلاک ثبتی 836 فرعی از 58 اصلی واقع در خراسان رضوی 
بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی محمد حسین 
خوارزمی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/06/25. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/09 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012008167 هیات اول کلاسه1404-88 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای میثم طاهریان به شناسنامه شماره 4320 کد ملی 0901367028 
صادره کاشمر فرزند حبیب اله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی و باغ 
به مساحت 6278/00 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1363 فرعی از 58 اصلی واقع 
در خراسان بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی سید 
مهدی صدر نبوی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 

، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/06/25. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/09 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/4آگهي تحديد حدود اختصاصي
حوزه ثبتي شهرستان زاوه  پيرو آگهي تحديد حدود قبلي که به موجب 
مقررات ماده 14 قانون ثبت منتشر گرديده اينك برحسب درخواست واصله 
مستند به ماده مذكور و ماده 15 قانون ثبت و ماده 61 آئين قانون ثبت 
تحديد حدود كي قسمت از املاك واقع در حوزه ثبتي اين واحد بشرح زير: 

از قطعات مفروز اختصاصی اراضی مبارکه پلاک 232- اصلی
1-پلاک184 فرعی از 1054 فرعی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 1224 مترمربع که مقدار 106/51 مترمربع در حریم کال قرار دارد 
که برابر رای صادره 140460306277001240- 1404/08/05 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی بنام محمد رجبی کاریزکی فرزند حسین می باشد.
در روز چهارشنبه مورخ 1404/07/23 ساعت 9 صبح در محل شروع و انجام 

خواهد شد.
لذا بموجب ماده 14 قانون ثبت املاک به صاحبان املاك و مجاورين شماره 
هاي فوق الذكر بوسيله اين آگهي اخطار ميگردد كه در روز و ساعت مقرر 
بالا در محل حضور به هم رسانند چنانچه هر يك از صاحبان املاك يا 
نماينده قانوني آنها در موقع مقرر حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون مزبور 
ملك مورد آگهي با حدود اظهار شده از طرف مجاورين تحديد خواهد شد 
و اعتراضات مجاورين نسبت به حدود و حقوق ارتفاقي ونيز صاحبان املاك 
كه در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون ثبت فقط تا سي روز 
از تاريخ تحديد حدود پذيرفته خواهد شد و در اجراي تبصره 2 ماده واحده 
قانون تعيين تكليف پرونده هاي معترض ثبتي، معترضين مي بايست از تاريخ 
تسليم اعتراض به اداره ثبت ظرف كيماه دادخواست اعتراض خود را به مرجع 
ذيصلاح قضائي تقديم و گواهي لازم از مرجع مذكور اخذ و به اين اداره تسليم 

نمايند. تاریخ انتشار:1404/06/25 م.الف149
حمیدرضا غلامیان-رئيس ثبت اسناد و املاك زاوه
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فر
۵ نامزد سینمای ایران برای معرفی به اسکار انتخاب شدند

پنج فیلم سینمای ایرانی برای معرفی 
به آکادمی اسکار اعلام شدند.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از روابط عمومی بنیاد سینمایی 
فارابی، پس از برگزاری اولین جلسه 
برای  ایران  نماینده  انتخاب  کمیته 

معرفی به آکادمی اسکار در تاریخ ۱۵ 
شهریور از میان ۸۴ اثر واجد شرایط 
برخی از آثار برای بازبینی مجدد 

انتخاب شدند.
پس از بازبینی آثار یاد شده، نهایتاً 
۵ فیلم به عنوان لیست کوتاه جهت 

بررسی و انتخاب گزینه نهایی نماینده 
ایران نامزد شدند.

این آثار به ترتیب حروف الفبا 
عبارتند از »پیر پسر«، »رها«، »زن و 
بچه«، »زیبا صدایم کُن«، »علت مرگ 

نامعلوم«.

خروج محرمانۀ گنجینه‌های غزه
در پی تهدید حمله 
طی  اسرائیل،  جدید 
و  محرمانه  عملیاتی 
از  بخشی  پرخطر، 
گنجینه‌های باستانی پنج 
غزه خارج  اصلی  محوطه 

شد.
روزنامه  گزارش  به 
»صبح امروز« و به نقل 
از  گنجینه‌ای  ایسنا،  از 

آثار باستانی غزه در عملیاتی پرخطر از پنج محوطه اصلی باستانی 
این منطقه، از انبار مدرسه فرانسوی کتاب مقدس و باستان‌شناسی 
اورشلیم در غزه منتقل شد؛ عملیاتی که مدیر این مؤسسه آن را 

»نجات در آخرین لحظه« توصیف کرد.
اسرائیل به این مرکز دستور داده بود که پیش از حمله نظامی 
تهدیدشده به یک ساختمان مسکونی در شهر غزه، محوطه 

نگهداری این آثار را تخلیه کند.
این انبار، میزبان آثار ارزشمندی از پنج محوطه اصلی باستانی غزه 
بود، از جمله بقایای یک صومعه قرن چهارم میلادی که در فهرست 
میراث جهانی یونسکو قرار دارد و با وجود آسیب‌ها، همچنان 

موزاییک‌هایش قابل مشاهده است.
به گزارش آرت نیوز، اولیویه پوکیون، مدیر مدرسه فرانسوی کتاب 
مقدس و باستان‌شناسی اورشلیم )EBAF( گفت: »با نبود تقریبا 
هیچ نهاد بین‌المللی در منطقه، بدون زیرساخت و هیچ سازوکار 
فعالی، مجبور شدیم حمل‌ونقل و نیروی کار و تدارکات را به‌طور 

کاملا بداهه فراهم کنیم.«
او افزود: »این عملیات محرمانه با نگرانی اصلی ما به‌ عنوان یک 

نهاد مذهبی انجام شد؛ به خطر نینداختن جان انسان‌ها.«
یونسکو اعلام کرده است که تاکنون در غزه ۹۴ محوطه میراث 

فرهنگی بر اساس تصاویر ماهواره‌ای دچار آسیب شده‌اند.
رنه التر، باستان‌شناس درباره عملیات اخیر گفت: »بخش بزرگی 
را نجات دادیم، اما در هر عملیات نجات، همیشه چیزهایی از دست 

می‌رود و باید انتخاب‌های دردناک انجام داد.«

فیلم ایرانی در جشنواره بوستون
فیلم سینمایی »پلان 
آخر بازی« به نویسندگی 
و کارگردانی پیمان شاهبد 
بین‌المللی  به جشنواره 

فیلم بوستون راه یافت.
روزنامه  گزارش  به 
»صبح امروز« و به نقل از 
ایلنا فیلم سینمایی »پلان 
آخر بازی« به نویسندگی 
و کارگردانی پیمان شاهبد 

در ادامه پخش جهانی خود، به چهل و یکمین دوره جشنواره 
بین‌المللی فیلم بوستون در آمریکا راه یافت.

 Boston Film جشنواره بین‌المللی فیلم بوستون
و  قدیمی‌ترین  از  یکی   BFF به‌اختصار   ،Festival
شناخته‌شده‌ترین رویدادهای سینمایی در آمریکاست که با 
فراهم‌ کردن بستری برای نمایش دیدگاه هنری فیلمسازان 
مستقل، به حمایت از آن‌ها می‌پردازد. جشنواره BFF همواره 
بر کشف و معرفی استعدادهای نو در عرصه فیلم‌سازی تأکید 
دارد و بستری فراهم می‌کند تا فیلم‌سازان خلاق، چه در سطح 
ملی و چه بین‌المللی، آثار خود را به مخاطبان و کارشناسان 

عرضه کنند.
چهل و یکمین دوره این رویداد ۱۸ تا ۲۲ سپتامبر ۲۰۲۵ )۲۷ تا 

۳۱ شهریور ۱۴۰۴( در آمریکا برگزار خواهد شد.
در خلاصه داستان »پلان آخر بازی« آمده است: »پس از غیبتی 
طولانی، بازیگری مشهور، بار دیگر به دنیای سینما بازمی‌گردد تا در 
فیلمی، بازی کند. در روایت زندگی کارگردان، بازیگران و عواملی 
که در راه لوکیشن فیلم‌برداری هستند، رگه‌های مشترکی پدید 
می‌آید؛ تا آن‌ها در آخرین برداشت‌های پلان آخر، به مفاهیم تازه‌ای 

از زندگی برسند.«
مرجان قمری، اتابک نادری، مریم قاسمی، مسیحا یوسفی، ندا 
جلالی، بهرام نوروزی، جلال اعتصامی، آرمان پیراسته، عادل خندان، 
سولماز نادری، کیمیا حاجی ابراهیمی، صبا فدایی حسینی، پیمان 
دارابیان و رضا مؤمنی، در این فیلم به ایفای نقش پرداخته‌اند و 

پخش بین‌الملل اثر را مجموعه دریچه سینما، بر عهده دارد.
 ماندیم اما یک روزی بالاخره این کنسرت برگزار خواهد شد.«

خبر

معمولاً جشن‌هایی که توسط 
سینماگران برگزار می‌شود به‌منظور 
پاسداشت هنر هفتم و شادی سینماگران 
است، اما چیزی که دیده می‌شود 
تکرار بغض‌ها‌، ناامیدی‌ها و انتقادهای 
همیشگی است؛ سلبریتی‌هایی که 
به‌جای امیدآفرینی، مدام از حال بد 

جامعه و هنر می‌‌‌گویند.
به گزارش روزنام »صبح امروز« و به 
نقل از تسنیم، سینما، تلویزیون، نمایش 
خانگی و هر بستری که هنر هفتم را به 
تصویر می‌کشد، همواره چون آیینه‌ای 
تمام‌نما، نور و سایه‌های زندگی جامعه 
را بازتاب داده است، اما در روزگاری 
که انتظار می‌رود این هنر، پیام‌آور امید 
و دلگرمی باشد، با سیلی از ناامیدی و 
از زبان چهره‌های برجسته  نارضایتی 

سینما روبه‌رویم.
کسانی که مسئولیت نمایندگی جامعه 
هنری را به‌عهده دارند، از بی‌انصافی‌ها 
و محرومیت‌ها سخن می‌رانند؛ حال 
آنکه خود، در اوج رفاه و امنیت زندگی 
می‌کنند و ادعا می‌کنند که »حال جامعه 

خوب نیست«.
سلبریتی‌هایی که طلبکارند

یکی از چهره‌های سرشناس که در 
انجمن بازیگران مسئولیتی برعهده دارد، 
در پاسخ به پرسشی درباره‌ علت نخواندن 
سرود ملی در جریان بازی فوتبال 
هنرمندان، چنین توضیح می‌دهد: »به 
نشانه‌ اعتراض!« اعتراضی به این‌که چرا 
هنرمندانی که برای نان شب خود در 
تنگنا هستند، بی‌حمایت رها شده‌اند. او 
و دخترش که هر دو در عرصه‌ سینما 
و تلویزیون فعال‌اند، همچنان نسبت به 
شرایط اجتماعی گله‌مندند؛ با این‌ حال، 
حضوری پررنگ در پروژه‌های هنری 

دارند.
این تناقض، گویای رویکردی است 
که نه از دلِ دغدغه‌های هنری، بلکه 

بیش‌تر از جنس طلبکاری و خودمحوری 
برمی‌آید. آزاده صمدی با ژست آشنای 
»غم سینما«، سکوتی معنا‌دار اختیار 
کرد؛ ستاره اسکندری با بغض و اشک، 
روایتی تکراری از تلخی روزگار سر داد؛ 
و حامد بهداد، همچون همیشه، مشعل 
اعتراض را بالا گرفت و سخنانی بر زبان 
آورد که بار دیگر فضای سال 1401 را در 

ذهن‌ها زنده کرد.
از این دست رفتارها نه‌تنها در روز ملی 
سینما، بلکه در بسیاری از رویدادهای 
فرهنگی دیگر که سلبریتی‌ها و 
چهره‌های شناخته‌شده گرد هم می‌آیند، 
بارها و بارها دیده‌ایم؛ تکرار ملال، بدون 

راه‌حل، بدون مسئولیت.
انتقادهای اصولی و صدای مخالف

میان این انبوه شکایت‌ها و گلایه‌ها، 
صدای پرویز پرستویی به‌عنوان یکی از 
هنرمندان اصولی و واقع‌بین، متفاوت و 
قابل احترام است. او به محرومیت‌های 
واقعی مناطق دورافتاده اشاره می‌کند 
و بر ضرورت همدلی و حمایت تأکید 
می‌ورزد، البته ناگفته نماند آنها نیز اذعان 
می‌کنند که حال سینما خوب نیست اما 

نه همواره پرهیاهو و پرسروصدا!
نمایش غم یا واقعیت؟

اما سؤال مهم این است: چرا همین 
هنرمندان وقتی دوربین‌های رسمی 
خاموش می‌شوند، تصاویر از سفرهای 
لوکس، مهمانی‌های گران‌قیمت و 
زندگی لاکچری خود را در اینستاگرام 
منتشر می‌کنند؟ چرا در فضای مجازی، 
بیشتر تصویر شادی و رفاه ارائه می‌شود، 
اما در جلسات رسمی، تصویر ناراحتی و 

بحران؟
این تضاد نشان می‌دهد که بخش 
بزرگی از این غم‌ها و ناامیدی‌ها شاید 
صرفاً یک »پرفورمنس« برای جذب 
توجه و همدردی باشد، نه بازتاب دقیق 

وضعیت.
نگاه به جهان؛ امید یا یأس؟

اگر نگاهی به سینمای جهان بیندازیم، 
می‌بینیم که هنرمندان اروپایی و 
آمریکایی نیز گاه درباره مشکلات 
اجتماعی و سیاسی سخن می‌گویند، 
اما همیشه با تأکید بر امید، راه‌حل و 

مسئولیت اجتماعی.
مریل استریپ در مراسم گلدن گلوب 

پس از انتخاب دونالد ترامپ، سخنرانی 
انتقادی کرد، اما با هدف افزایش همدلی 

و تفکر.
کن لوچ، فیلم‌ساز بریتانیایی، با ساخت 
فیلم‌هایی مثل »من، دنیل بلیک«، 
تلنگری به مخاطب می‌زند، اما امید را 

هم به تصویر می‌کشد.
ژولیت بینوش و ایزابل هوپر در فرانسه، 
اگر درباره سانسور سخن می‌گویند، 
همزمان از مسئولیت اجتماعی هنرمند 

و راه‌های مقاومت نیز صحبت می‌کنند.
سینمای ما در کدام مسیر است؟

از  بسیاری  ایران،  در  متأسفانه 
هنرمندان بیشتر به بازتولید اندوه و 
تلخی علاقه دارند؛ اندوهی که گاه واقعی 
نیست، بلکه تبدیل به »مد روشنفکری« 

شده است.
سینما باید فراتر از بازتاب تاریکی‌ها 
باشد و راه‌های خروج و امید را نیز نشان 
دهد. وقتی حال سینما و هنرمندان 
این‌قدر بد است، چرا هیچ اقدام عملی 

برای بهبود آن صورت نمی‌گیرد؟
و اگر آن حال بد واقعی نیست، 
چرا تصویری از شادی و امید که در 
شبکه‌های اجتماعی دیده می‌شود، 
در محافل رسمی و رسانه‌های رسمی 

منعکس نمی‌شود؟
در روزهایی که پشت‌سر گذاشته‌ایم 
و نامش را »روز ملی سینما« نهاده‌ایم، 
شاید مهم‌ترین پرسش این باشد: سینما 
نیازمند امید است یا در چرخه‌ای 

بی‌پایان از تکرار اندوه گرفتار آمده؟
سلبریتی‌ها اگر واقعاً دلشان برای 
هنر و جامعه هنری می‌سوزد، باید از 
بگیرند،  فاصله  اینستاگرامی  پست‌های 
دست از طلبکاری بردارند و به‌جای 
مظلوم‌نمایی، مسئولانه برای بهبود 
وضعیت تاش کنند، وگرنه، همه این 
شعارها تنها نمایش‌های تکراری و بی‌اثر 

خواهند بود.

سلبریتی‌هایی که همیشه طلبکارند

سربازان صهیونیستی دیرور به خانه 
باسل عدرا کارگردان فلسطینی برنده 
جایزه اسکار در کرانه باختری یورش 

برده‌اند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از یورو نیوز، این بار باسل عدرا 
که کارگردان مشترک فیلم »سرزمین 
دیگری نیست« است، با تهاجم 
سربازان رژیم صهیونیستی به خانه‌اش 
مواجه شد. این فیلمساز فلسطینی 
تأیید کرد که سربازان صهیونیستی 
دیروز )شنبه( به خانه‌اش در کرانه 
باختری یورش بردند و از همسرش، 
سها، جویای محل اقامت وی شدند و 
در تلفن او به جستجو پرداخته‌اند. این 
در حالی بود که دختر ۹ ماهه آن‌ها 

هم در زمان حمله در خانه بود.
این کارگردان به خبرگزاری 
از  پیش  که  گفت  آسوشیتدپرس 
این در همان روز، شهرک‌نشینان 
صهیونیستی به روستای او حمله 
کردند و دو برادر و یک پسرعموی 
وی را زخمی کردند. عدرا اعضای 

خانواده‌اش را به بیمارستان برده بود 
و در آنجا متوجه شد که سربازان 
صهیونیست به خانه‌اش حمله 

کرده‌اند.
فیلم »سرزمین دیگری نیست« 
به کارگردانی باسل عدرا، حمدان 
بالال، یووال آبراهام و راشل سزور، 
مبارزه ساکنان برای جلوگیری از 
تخریب شهرک مسافر یاطا در کرانه 
رژیم  ارتش  توسط  اشغالی  باختری 
صهیونیستی و اخراج تدریجی جامعه 

آن را تصویر می‌کند.
عدرا که حرفه خود را به عنوان 
روزنامه‌نگار و فیلمساز وقف ثبت 
خشونت شهرک‌نشینان در مسافر یاطا 
کرده، رویداد دیروز را »وحشتناک« 
خواند و گفت: حتی اگر فقط از 
شهرک‌نشینان فیلمبرداری کنی، 
ارتش می‌آید و تو را تعقیب می‌کند 
و خانه‌ات را جستجو می‌کند. کل 
سیستم برای حمله به ما، وحشت‌زده 

کردن ما و ترساندن ما کار می‌کند.
یووال آبراهام، یکی دیگر از 

کارگردان‌های این فیلم گفت: آنچه 
امروز در روستای او اتفاق افتاد 
را بارها و بارها شاهد بوده‌ایم و 
شهرک‌نشینان صهیونیستی به طرز 
وحشیانه‌ای به یک روستای فلسطینی 
حمله می‌کنند و بعداً ارتش می‌آید و 

به فلسطینی‌ها حمله می‌کند.
کرانه باختری، اورشلیم شرقی و 
غزه از سال ۱۹۶۷، پس از جنگ 
خاورمیانه، تحت اشغال نظامی رژیم 
صهیونیستی بوده‌اند. از آن زمان، 
این رژیم بیش از ۱۰۰ شهرک 
ساخته است که بیش از ۵۰۰ هزار 
شهرک‌نشین صهیونیست را در خود 

جای داده است.
هفته پیش بنیامین نتانیاهو، نخست 
توافق‌نامه‌ای  رژیم صهیونیستی،  وزیر 
را برای پیشبرد طرح توسعه غیرقانونی 
در کرانه باختری اشغالی امضا کرد که 
میان سرزمین‌هایی عبور خواهد  از 
کرد که فلسطینی‌ها امیدوار هستند 
اساس یک کشور آینده را تشکیل 
دهند. نتانیاهو روز پنجشنبه در 

بازدید از شهرک معاله آدومیم در 
کرانه باختری گفت »کشور فلسطینی 

وجود نخواهد داشت«.
فلسطینی  سرزمین‌های  اشغال 
توسط رژیم صهیونیستی طبق قوانین 
سال  است.  غیرقانونی  بین‌المللی 
گذشته، دیوان بین‌المللی دادگستری 
در حکمی تاریخی اعام کرد که 
فعالیت‌های  باید  رژیم صهیونیستی 
شهرک‌سازی در کرانه باختری و 
اورشلیم شرقی را پایان دهد و اشغال 
آن مناطق و همچنین غزه را در اسرع 

وقت پایان دهد.

هجوم سربازان رژیم صهیونیستی به خانه مستندساز برنده اسکار
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  تفاهم‌نامه همکاری سه جانبه بین استانداری 
خراسان رضوی، صندوق ضمانت صادرات ایران 
و اتاق بازرگانی استان با هدف ایجاد نمایندگی 
این صندوق در استان و آموزش‌های استاندارد 
بازرگانان به امضا رسید و زمینه راه‌اندازی این 

صندوق در استان فراهم شد.
به گزارش خبرنگار صبح امروز، رییس هیات 
مدیره و مدیرعامل صندوق ضمانت صادرات 
ایران در نشست سه جانبه مشترک مدیران 
صندوق ضمانت صادرات ایران و اتاق بازرگانی 
استان، اظهار کرد: با توجه شرایط کشور که با افت 
صادرات مواجه هستیم، رشد صادرات در خراسان 

رضوی امیدوارکننده است.
افشار فتح الهی افزود: صادرات نجات دهنده 
اقتصاد کشور است و در صورت برقراری روابط 
تجاری با کشورهای همسایه، تحریم‌ها ایران را 
تحت فشار قرار نخواهند داد. مدیرعامل صندوق 
ضمانت صادرات ایران اضافه کرد: تحریم‌های 
اقصادی بر علیه کشور نمی تواند جلوی تجارت 
ایران با همسایگان را بگیرد و نقش استان‌های 

مرزی نیز در این خصوص قابل توجه است‌.
فتح الهی ادامه داد: در دولت چهاردهم، برای 
ایجاد نمایندگی صندوق ضمانت صادرات ایران در 
استان های مرزی برنامه ریزی شده و در حقیقت 
مناسبات اصلی کشور با خارج از مرزها از طریق 

این استان‌ها صورت می پذیرد.
وی گفت: یکی از چالش‌های حوزه صادرات، 
عدم اطلاعات بازرگانان و تاجران از ظرفیت‌های 
صندوق ضمانت صادرات ایران است و این 
تفاهم‌نامه گامی مهم در پرکردن خلاء آموزش و 

اطلاع رسانی است.
مدیرعامل صندوق ضمانت صادرات ایران 
درخصوص خدمات این صندوق اظهار کرد: 

اعتبارسنجی خریداران خارجی یکی از خدمات 
است که به سبب ارتباط با موسسات همتا در 
کشورهای هدف، اعتبار شرکت‌ها یا تاجران و 
همچنین میزان اعتماد به آن‌ها سنجیده می شود.

فتح الهی افزود: مجموعه‌های حمایتی نظیر 
صندوق ضمانت صادرات در کشورهای دیگر به 
آژانس های اعتباری صادرات معروف هستند و 
در جمهوری اسامی ایران، خدمات صندوق با 

هزینه‌های اندک انجام می شود.
وی اضافه کرد: صدور انواع بیمه نامه‌ها از دیگر 
خدمات صندوق ضمانت صادرات است و درصورت 
وقوع ریسک تجاری و سیاسی و عدم پرداخت 
مطالبات توسط خریدار خارجی، خسارت آن 

پرداخت خواهد شد.
مدیرعامل صندوق ضمانت صادرات ایران ادامه 
داد: پرداخت خسارات از شرایط نقدی، غیرنقدی 
و بانکی برخوردار و سقف آن قابل رایزنی و بدون 

محدودیت است.
فتح الهی صدور ضمانت نامه را از دیگر خدمات 
این صندوق برشمرد و گفت: به منظور تامین مالی 
از بانک‌ها و بازار سرمایه و همچنین تامین اعتبار 
تولید ویژه خرید مواد اولیه برای متقاضیان ضمانت 

نامه صادر می شود.
وی افزود: دولت ایران برای کشورهای افغانستان 
و عراق پوشش و هزینه ویژه‌ای را در نظر گرفته 
و حتی آمادگی ارائه خدمات مازاد برای چنین 

کشورهای خاصی وجود دارد.
مدیرعامل صندوق ضمانت صادرات ایران اضافه 
کرد: ضمانت‌های بانکی نیاز به سپرده نقدی دارد 
اما در این صندوق، ضمانت نامه با چک و سفته 

صادر می‌شود و اساس آن اعتبارسنجی است.
فتح الهی با اشاره به بوروکراسی های اداری ادامه 
داد: همه امور مربوط به خدمات صندوق ضمانت 

صادرات در بستر سامانه‌های الکترونیکی انجام می 
شود و با ایجاد نمایندگی در خراسان رضوی،دیگر 

نیاز به حضور افراد در مرکز کشور نیست.
ضرورت توجه به صادرات

استاندار خراسان رضوی نیز در این نشست 
اظهار کرد: توجه به صادرات یک ضرورت 
است، اتاق بازرگانی و اتحادیه صادرات‌کنندگان 
خراسان رضوی از جمله مجموعه‌های قدرتمند 
در حوزه اقتصاد هستند و تفاهم‌‍نامه همکاری 
بین استانداری، اتاق بازرگانی و صندوق ضمانت 
صادرات می‌تواند به الگویی در سطح کشور تبدیل 
شود. غلامحسین مظفری افزود: محور شرق کشور 
امکانات و ظرفیت‌های بسیاری به منظور مراودات 
با کشورهای همسایه و حتی »خاور دور« دارد 
و این استان محل تلاقی راهگذر شرق-غرب و 

شمال-جنوب به شمار می‌آید.
وی با اشاره به شرایط ایجاد نمایندگی صندوق 
ضمانت صادرات ایران در خراسان رضوی اضافه 
کرد: این نمایندگی وظیفه آموزش و آگاه سازی 
تجار از اوضاع اقتصادی و بازرگانان کشورهای 
خارجی را برعهده خواهد داشت و اتاق بازرگانی 

استان همکاری‌های لازم را انجام خواهد داد.
استاندار خراسان رضوی ادامه داد: با 
زیرساخت‌های ارتباطات سامانه‌ای، الکترونیکی 
و نرم افزاری، دیگر نیازی به حضور فیزیکی در 
ادارات و نهادها نیست و واحدهای اقتصادی باید 

خود را با این شرایط وفق دهند.
مظفری گفت: فردی که به عنوان نماینده این 
صندوق در استان انتخاب می شود، باید هم 
اطلاعات تخصصی و جامع و هم انگیزه کافی برای 
فعالیت را داشته باشد، چون تجربه نشان داده که 
حسن اجرای ضوابط، قوانین و مقررات بستگی به 

مجری آن دارد.

لزوم ایجاد ساز و کار مشخص برای 
صدور ضمانت نامه‌ها

محمدرضا توکلی زاده، رییس اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی خراسان رضوی نیز 
در این نشست اظهار کرد: بخشی از صادرات 
خراسان رضوی با کشورهای همسایه، به خصوص 
افغانستان، به صورت نقدی انجام می شود و نیاز 
است که صندوق ضمانت صادرات ایران ساز و 
کارهای مشخصی برای صدور ضمانت‌نامه‌ها با 

همسایگان استان مشخص کند.
نایب رییس اول اتاق بازرگانی خراسان رضوی 
نیز گفت: صادرکنندگان خواهان تسهیلات و 
خدمات باکیفیت هستند و صندوق‌های حمایتی 
هم باید ریسک و شرایط کشور مقصد را برآورد 
کنند. محمدعلی چمنیان افزود: این برآوردها 
شامل سرعت، شناخت کشور هدف همچنین 
قیمت تمام شده خدمات است، زیرا اعتبارسنجی 
صندوق ضمانت باعث کاهش هزینه‌های تمام شده 
می‌شود. نایب رییس اول اتاق بازرگانی خراسان 
رضوی اضافه کرد: کاهش سپرده‌گذاری، باعث 
ثبات سرمایه در گردش شرکت‌ها و واحدهای 

بخش خصوصی می شود.
رییس کمیسیون توسعه صادرات غیرنفتی اتاق 
بازرگانی خراسان رضوی نیز گفت: ارزش صادرات 
ایران به افغانستان به حدود ۳ میلیارد دلار می‌رسد 
که ۵۰ درصد آن متعلق به خراسان رضوی است.

حسین محمدیان افزود: در پنج ماهه اول امسال، 
صادرات خارجی خراسان رضوی ۹۴۸ میلیون 
دلار بوده که ۲۴ درصد افزایش از لحاظ وزنی و 
۳۰ درصد رشد دلاری داشته است و افغانستان، 
تاجیکستان، ازبکستان و ترکمنستان از شرکای 

عمده صادراتی این استان هستند.
وی اضافه کرد: همچنین در همین بازه زمانی 

۲۹۹ میلیون دلار کالا وارد استان شده که از منظر 
وزنی ۸/۳ درصد و دلاری ۲۰ درصد افزایش داشته 
و امارات متحده عربی، تاجیکستان و ازبکستان از 

جمله مبادی وارداتی هستند.
رییس کمیسیون توسعه صادرات غیرنفتی اتاق 
بازرگانی خراسان رضوی ادامه داد: باید تلاش 
کنیم با توجه به شرایط افغانستان، میزان صادرات 
ایران به این کشور را افزایش دهیم و مسوولان 
آن اذعان دارند که این رقم باید به ۶ میلیارد دلار 
برسد. محمدیان گفت: صندوق ضمانت صادرات 
ایران با توجه به تحریم‌ها می‌تواند به صادرات 

صنایع خرد ورود کند.
رییس کمیسیون توسعه صادرات غیرنفتی اتاق 
بازرگانی خراسان رضوی افزود: استان خراسان 
هنوز نتوانسته از ظرفیت صندوق ضمانت 
صادرات استفاده کند و در این اتاق آماده برگزاری 
نشست‌های تخصصی و کارشناسی با صندوق 

هستیم.
لزوم کمک به صنایع صادرات محور برای 

توسعه اقتصادی
معاون اقتصادی صندوق ضمانت صادرات ایران 
نیز گفت: بهترین شکل صادرات در شرایط کنونی، 
صادرات محصولات صنایع خرد و کوچک است که 

ریسک کمتری دارند.
بختیار رازانی افزود: کمک به صنایع صادرات 
محور، اثر خود را در توسعه اقتصادی خواهد 
گذاشت و در شرایط ناترازی انرژی و مشکلاتی که 
صنعت با آن‌ها درگیر است، باعث رشد صادرات 

خارجی کشور می‌شود.
وی اضافه کرد: موقعیت جغرافیایی و ژئوپلتیک 
خراسان رضوی ایجاب می‌کند که شاهد افزایش 
صادرات در مرزها و گمرکات این‌ استان باشیم و 

صنایع کوچک از این ظرفیت استفاده کنند.

تفاهم‌نامه سه جانبه امضا شد:

ایجاد صندوق ضمانت صادرات 
در خراسان رضوی

»آگهی مناقصه عمومي یک مرحله ای همزمان با ارزیابی ) یکپارچه( به شماره ط/ 404/19 «
شرکت برق منطقه ای خراسان در نظردارد » انجام خدمات حفظ ، نگهداری ، توسعه و نظافت محوطه فضاهای سبز موجود در سطح شرکت برق منطقه ای خراسان بصورت حجمی » را از 

طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی ) یکپارچه( به پیمانکار حائز شرایط  ذیل واگذار نماید.

شناسه آگهی2001689

 روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

http://tender.tavanir.org.ir                             	     پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

http:/iets.mporg.ir                                                                     پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                                »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

www.krec.ir                     	  پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان

وزارت نیرو
         شرکت برق منطقه ای خراسان

محل اعتبار مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار_ ریال مدت پیمان موضوع مناقصه شماره مناقصه شماره فراخوان  درسامانه ستاد

 منابع داخلی
(غیر عمرانی)

4،709،850،938  12  ماه
شمسی

 انجام خدمات حفظ ، نگهداری ، توسعه و نظافت محوطه فضاهای سبز
موجود در سطح شرکت برق منطقه ای خراسان بصورت حجمی

ط/404/19 2004001123000023

*شرط لازم  جهت شرکت در مناقصه:
-  دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری ) با کد فعالیت نگهداری و فضای سبز در محدوده 
مبلغ برآوردی مناقصه ( از اداره تعاون ،کار و رفاه اجتماعی و داشتن ظرفیت آزاد طبق آخرین 

بخشنامه ابلاغی در زمان ارائه پیشنهاد . 
*نحوه دریافت اسناد مناقصه : 

 مناقصه گران حائز شرط فوق، می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و 
بدون پرداخت وجه،  فایل اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه را بارگیری نمایند.

*تاریخ دریافت اسناد مناقصه: 
از ساعت 10:00 صبح روز سه شنبه به تاریخ 1404/6/25 تا ساعت19:00 روز یک شنبه  به تاریخ  

. 1404/6/30
*تاریخ بارگذاری اسناد مناقصه و محل تحویل پاکت تضمین: 

از پیشنهاد دهندگان تقاضا می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک پاکات مناقصه )پاکت 
کیفی ، الف ،ب و ج ( را درسامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثرتا ساعت 00 :8 صبح روز 
دوشنبه  به تاریخ 1404/7/14 بارگذاری نمایند و اصل پاکت الف با شرایط درج شده دراسناد مناقصه 
و به صورت لاک و مهر شده تا ساعت 8:30 صبح روز دو شنبه به تاریخ 1404/7/14 پس از ثبت 
در دبیرخانه شرکت برق منطقه ای خراسان به آدرس : مشهد – انتهای بلوار وکیل آباد – نرسیده 

به جاده شاندیز – سمت راست – به امور تدارکات و قراردادها –تلفن 36103608– 051 – دورنگار 
6103629 3-051 تحویل نمایند.

*تاریخ و محل گشایش پاکات کیفی :
 ساعت 8:30 صبح روز  دوشنبه به تاریخ 1404/7/14 در محل امور تدارکات و قراردادها.

 * در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با مشاور )شرکت منیران – آقای 
حکیم عطار ( به شماره 05138717200 یا با امور تدارکات و قراردادها به شماره 051-36103608 

)خانم طمنی( تماس حاصل فرمایند.
*به پیشنهادها و مستندات  فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش وپیشنهاداتی که بعداز انقضاء مدت 

مقرر واصل شود ، مطلقا ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*پیشنهاددهنده موظف به ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار معتبر و قابل تمدید مطابق 

آیین نامه تضمین معاملات دولتی
می باشند. به پیشنهادهای فاقد سپرده ، سپرده های مخدوش ، سپرده های کمتر از میزان مقرر، 

چک شخصی و نظایرآن ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است .

ضمناً جهت کسب اطلاعات بیشتربه پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند:
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و  پرفراز  روزگار  در 
نشیب کنونی، کلمه‌ی 
»تروما« بیش از پیش به 
گوش می‌رسد، اما معنای 
تاثیرات آن  واقعی و عمق 
گاهی در میان هیاهوی 
تروما،  می‌شود.  گم  روزمره 
صرفاً یک تجربه ناخوشایند 
نیست؛ این واژه به زخم‌های 
عمیق روانی اشاره دارد 
که در پی رویدادهای 
تکان‌دهنده و خارج از انتظار همچون سوانح، 
خشونت‌ها، از دست دادن عزیزان یا تجارب 
ناگوار کودکی، در ذهن و روح انسان نقش 
می‌بندد. این زخم‌ها، گاه خاموش و پنهان، 
می‌توانند زندگی فرد را در ابعاد گوناگون 
تحت تاثیر قرار دهند و از روابط شخصی 
گرفته تا عملکرد شغلی و حتی سامت 

جسمانی را مختل سازند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« شاید 
بسیاری تصور کنند که زمان به تنهایی 
التیام‌بخش است، اما واقعیت چیز دیگری 
است. ترومای درمان‌نشده، مانند آتشی 
زیر خاکستر، می‌تواند سال‌ها شعله‌ور باقی 
بماند و خود را به اشکال گوناگون مانند 
افسردگی، مشکلات خواب،  مزمن،  اضطراب 
گوشه‌گیری یا حتی رفتارهای پرخطر نشان 
دهد. از همین روست که شناخت این پدیده، 
نه فقط برای متخصصان سامت روان، بلکه 
برای تک تک افراد جامعه ضروری است. 
درک اینکه چه چیزی تروما را ایجاد می‌کند، 
چگونه خودش را نشان می‌دهد و مهم‌تر از 
همه، چگونه می‌توان آن را درمان کرد، گامی 
اساسی در جهت ساختن جامعه‌ای سالم‌تر و 

تاب‌آورتر است.
در این خصوص در گامی مهم برای 
ارتقاء آگاهی و ارائه راهکارهای تخصصی 
در حوزه سامت روان، »نخستین کنگره 
بین‌المللی تروما در ایران« با محوریت شعار 
 Only(( »الهام‌بخش »فقط حساس باش
Be Sensitive برگزار می‌شود. این رویداد 
علمی و کاربردی که حاصل همکاری 
مشترک »انستیتو تروما ایران« با »مؤسسه 
روان‌شناسی فردا« و »مؤسسه روابط عمومی 
راهبرد« است از حضور چهره‌های برجسته 

جهانی بهره‌مند خواهد بود. 

تلاشی برای دگرگونی دیدگاه‌ها نسبت 
به زخم‌های پنهان روان

رئیس »نخستین کنگره بین‌المللی تروما در 
ایران« در نشست خبری این رویداد با اهالی 

رسانه در تبیین اهداف برگزاری این کنگره 
بر ضرورت تغییر نگاه عمومی و تخصصی به 
پدیده تروما تأکید کرد و با اشاره به رویکرد 
کاملًا تخصصی این نشست، اظهار داشت: ما 
نگاهی تخصصی به این مسئله داریم و سعی 
می‌کنیم از این طریق، دیدگاه افراد را نسبت 
به تروما که از اهمیت فوق‌العاده‌ای برخوردار 

است، دگرگون کنیم.
هاشم قادری در ادامه، حساسیت درمان 
تروما را به جراحی قرنیه تشبیه کرد و 
افزود: معتقدیم درمان تروما مانند جراحی 
قرنیه حساس است؛ لذا کوچک‌ترین اشتباه 
ممکن است به فرد آسیب برساند و عواقب 

جبران‌ناپذیری در پی داشته باشد.
وی با اشاره به اینکه »بیش از ۹۰ درصد 
انسان‌ها در طول زندگی خود، تروما را تجربه 
می‌کنند« مطرح کرد: تروما آسیب‌های دوران 
کودکی و نوجوانی است که اثر خود را در 
بزرگسالی می‌گذارد و ادعای اینکه کسی در 
دوران حیات خود دچار آسیب نشده، به هیچ 

وجه قابل قبول نیست.
بنیانگذار انستیتو تروما ایران سه ویژگی 
مهم مکرر، مدت‌دار و مزمن بودن در تروما 
را حائز اهمیت دانست و تصریح کرد: 
آسیب‌های روانی ناشی از تروما می‌تواند بر 
بیماری‌های جسمی مانند میگرن، دیابت و 
فشار خون تأثیرگذار باشد، چراکه هیجانات 
و استرس‌های ناشی از تروما در بدن ذخیره 
می‌شوند و سامت جسم را تحت تأثیر قرار 

می‌دهند.
قادری، در بخش دیگری از سخنان 
خود، به اهمیت حیاتی دوران کودکی در 
شکل‌گیری سلامت روان اشاره و تصریح 
کرد: مطالعات روان‌شناسی به وضوح نشان 
داده است که آسیب‌های تجربه شده در 
دوران کودکی، به ویژه پیش از سن ۷ 
سالگی، اثرات عمیق و پایدار بر عملکرد 

مغز می‌گذارند.
مجری نخستین کنگره بین‌المللی تروما 
هشدار داد که اگر در این مقطع حساس به 
این آسیب‌ها رسیدگی نشود، آثار مخرب آن 
در دوران بزرگسالی با شدت و نمود بیشتری 

خود را آشکار خواهد ساخت.
زنگ خطری جدی برای کشور

در ادامه‌ی این نشست تخصصی، رئیس 
جمعیت پیشگیری از خودکشی کشور و 
دبیر علمی »نخستین کنگره بین‌المللی 
تروما ایران« نیز به صورت برخط به جمع 
تأکید  شرکت‌کنندگان پیوست. وی ضمن 
بر ارتباط تنگاتنگ تروما با سایر مسائل 
روان‌شناختی، از جمله خودکشی مطرح 
کرد: نرخ خودکشی در ایران ۹ نفر در ازای 
هر صدهزار نفر است و متأسفانه در کشور 
برخلاف روند کاهشی جهانی، در دو دهه 
اخیر و به‌ویژه در چند سال‌ گذشته با افزایش 

روبه‌رو بوده‌است.
دکتر حمید یعقوبی، در ادامه توضیحات 
خود، با ارائه آماری نگران‌کننده، به مسئله 

خودکشی در میان جوانان ایرانی اشاره و 
افزود: آمارها بیانگر این است که بیش از ۸۰ 
درصد از موارد خودکشی در ایران، در افراد 
کمتر از ۵۰ سال رخ می‌دهد؛ این در حالی 
است که این رقم در سطح جهان حدود ۵۸ 

درصد گزارش شده است.
وی با تحلیل این آمار، این روند را زنگ 
خطری جدی برای کشور توصیف کرد و 
خاطرنشان ساخت: این وضعیت حاکی از 
آن است که ایران در حال از دست دادن 
سرمایه‌های انسانی و نیروهای جوان و 
فعال خود است و بی شک این موضوع، 
نیازمند مدیریت و توجه بسیار جدی‌تر 
از سوی دستگاه‌های مسئول، به‌ویژه 
و سازمان  پزشکی  علوم  دانشگاه‌های 

می‌باشد. بهزیستی، 
رئیس جمعیت پیشگیری از خودکشی 
کشور در بخش دیگری از سخنان خود، بر 
نقش مسئولانه‌ رسانه‌ها در پوشش اخبار 
مربوط به حوادث تروماتیک تأکید کرد و با 
بیان اینکه »رسانه‌ها نباید صرفاً به انعکاس 
تکان‌دهنده‌ رویدادها بپردازند و بی شک 
باید از ارائه جزئیات آسیب زا در گزارش ها 
و اخبار خود پرهیز کنند« خواستار رویکردی 
فعالانه‌تر از سوی جامعه‌ی رسانه‌ای شد و 
توضیح داد: رسانه‌ها می‌توانند با آگاهی‌بخشی 
به جامعه، معرفی راهکارهای مقابله‌ای مؤثر 
و معرفی مراکز تخصصی و روان‌شناختی، در 
تقویت تاب‌آوری اجتماعی نقش اساسی ایفا 

کنند.
وی رسالت رسانه‌ها را در تبدیل جامعه از 
یک »منبع آسیب« به یک »منبع حمایت« 
دانست و بر اهمیت این جایگاه تأکید 
و بیان کرد: در خصوص مواردی مانند 
خودکشی، رسانه‌ها نباید جزئیات خودکشی 
را منتشر کنند و از استفاده از عباراتی مانند 
»خودکشی« یا »به زندگی خود پایان داد« 
در تیتر خبر بپرهیزند. در عوض، باید در متن 
خبر راه‌حل‌هایی ارائه داده و مراکز مقابله با 
تروماها مانند سامانه ۱۲۳ را معرفی کنند. 
همچنین شیوه خودکشی نباید مطرح شود، 
اما نشانه‌های آن می‌تواند برای آگاهی‌بخشی 

بیان شود.
دبیر علمی نخستین کنگره بین‌المللی تروما 
در ایران، در خصوص ساختار و محورهای 
علمی این رویداد و با اشاره به گستردگی 
و عمق مباحث این کنگره عنوان کرد: این 
کنگره در قالب ۹ سمپوزیوم تخصصی برگزار 
خواهد شد که در آن بیش از ۳۳ استاد 
برجسته، دانش و تجربیات خود را به اشتراک 

خواهند گذاشت. 
یعقوبی محورهای اصلی کنگره را برشمرد 
و بر جامعیت آن تأکید و مطرح کرد: 
محورهای اصلی شامل مداخات بالینی و 
درمانی، رویکردهای نوین در درمان تروما 
ناشی از جنگ، حوادث رانندگی و بلایای 
طبیعی، پیشگیری و مداخات اجتماعی، 
نقش نظام سامت، آموزش و رسانه، تروما 
در کودکان، نوجوانان و زوجین، خودکشی و 
تروما، و همچنین تروما از منظر نوروساینس 

و روانکاوی است.
در پایان

به گزارش روزنامه »صبح امروز«؛ کنگره 
تخصصی تروما و پیامدهای روانی آن از ۲۳ تا 
۲۵ مهرماه ۱۴۰۴ به مدت سه روز و با حضور 
بیش از ۳۰ استاد برجسته داخلی و بین‌المللی 
به صورت حضوری و آنلاین در مشهد برگزار 
خواهد شد. در این میان، حضور دکتر راس 
هریس، متخصص نام‌آشنا از استرالیا، جلوه‌ای 

ویژه به این رویداد خواهد بخشید. 
کنگره مزبور که به طور ویژه به پیامدهای 
روانی تروما می‌پردازد، طی سه روز متوالی، 
بستری برای تبادل دانش و تجربیات میان 
اساتید برجسته داخلی و بین‌المللی فراهم 
خواهد کرد و شرکت‌کنندگان فرصت 
خواهند داشت تا هم به صورت حضوری 
در مشهد و هم به صورت آنلاین در این 
گردهمایی علمی مهم مشارکت کرده و از 
آخرین دستاوردها در حوزه شناخت و درمان 

تروما بهره‌مند شوند.

گامی بلند در جهت آگاهی‌بخشی و درمان زخم‌های پنهان روان با برگزاری کنگره بین المللی تروما؛

بیش از 80درصد خودکشی‌ها
 در افراد زیر ۵۰ سال رخ می‌دهد

   آگهی مناقصه واگذاری امور حفاظت فیزیکی ساختمان های اداره کل بیمه سلامت خراسان رضوی
اداره کل بیمه سامت در نظر دارد  واگذاری امور حفاظت فیزیکی ساختمان های خود را 
به صورت نفر نیرو از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت‌های واجد شرایط بر اساس 
شرح خدمات ذیربط واگذار نماید. لذا از شرکت‌های مورد نظر دعوت می‌گردد که با مراجعه 
به سایت تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی www.setadiran.ir  به منظور دریافت 

اسناد مناقصه به شرح ذیل اقدام نمایند.
1- نوع فراخوان: مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

2 – نشانی،شماره تماس و  آدرس مناقصه‌گذار: اداره کل بیمه سلامت خراسان رضوی واقع 
در مشهد،  خیابان امام خمینی، نبش خیابان فیاض بخش، جنب آتشنشانی 

3- موضوع مناقصه:  واگذاری امور حفاظت فیزیکی ساختمان های اداره کل بیمه سلامت 
خراسان رضوی

www.setadiran. 4- زمان، مهلت و نشانی دریافت اسناد مناقصه: با مراجعه به سایت
 ir

5- مدت قرارداد: از تاریخ  1404/07/01  لغايت 1404/12/30  به مدت 6 ماه مي باشد.

6- برآورد اولیه موضوع مناقصه:    مبلغ  22/432/667/000یال
7- مدت اعتبار رویت و دریافت اطلاعات در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  اسناد 

مناقصه‌گر:    1404/06/23 لغایت 1404/07/05
8- مهلت اعتبار  بارگذاری در سامانه تدارکات الکترونیک دولت :  از تاریخ 1404/07/6 

لغایت 1404/07/16
9- زمان بازگشایی پاکات مناقصه: روز شنبه  مورخه     1404/07/19          ساعت 10صبح

10- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ 1/122/000/000ریال  ضمانت 
نامه بانکی شرکت‌ در فرآیند ارجاع کار یا فیش واریزی  به حساب شماره شبا:  
ir780160000002063431778011به نام اداره کل بیمه سامت خراسان رضوی، نزد بانک 

کشاورزی شعبه: بلوار سجاد )کد: 2218(  
11-محل بازگشایی  پاکات و برگزاری مناقصه : طبقه چهارم آدرس فوق الذکر اداره کل بیمه 

سلامت خراسان رضوی می باشد

خراسان رضوی

شناسه آگهی2002633

روابط عمومی اداره کل بیمه سلامت خراسان رضوی 
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 مطالب درج شده در روزنامه الزاما به 
معنای تایید محتوای آن نمی باشد.

 روزنامه صبح امروز پذیرای مطالب و 
مقالات شما مخاطبان ارجمند می باشد.
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درگاه پرداخت امن

511/5آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140360306011003198 شماره  رای  برابر 
1404/03/17وبرابر رای اصلاحی 14046036011005715 مورخه 
1404/5/11هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات 
مالکانه و بلا معارض جواد چوبدار    به ش ش 1990وشماره ملی 
0793551978 صادره از سبزوار  فرزند علی اصغر در ازششدانگ 
یک باب ساختمان   به مساحت 148/23مترمربع تمامت از پلاک 
6739 فرعی از 6 اصلی واقع در بخش 3سبزوار بلا الواسطه از محل 
مالکیت رسمی زهرا خاتون کیقابادی    محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 
یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد 

شد . مالف 404/1319
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/6/25

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/09 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/6آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360306011006725 مورخه 1404/06/5هیات 
قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض رضا 
اله یاری     به ش ش 76وشماره ملی 0795277199 صادره از سبزوار  
فرزند جان میرزا در ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 
107/76مترمربع قسمتی از پلاک 199 فرعی از یک اصلی واقع در 
بخش 12سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی ابوالقاسم عزتی     
محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطاع عموم دردونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی 
از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست 
ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1313
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/6/25

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/09 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/7آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140360306011005882 شماره  رای  برابر 
1404/05/13هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات 
مالکانه و بلا معارض خانم اعظم پورسعید    به ش ش 1716وشماره 
ملی 0790975203 صادره از سبزوار  فرزند محمدرضا  در ازششدانگ 
یک باب ساختمان   به مساحت 84/22مترمربع قسمتی از پلاک 
4788 فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 3سبزوار مع الواسطه از محل 
مالکیت رسمی حسین پور سعید     محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 
یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد 

شد . مالف 404/1317
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/6/25

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/09 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/8آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140360306011005782 شماره  رای  برابر 
1404/05/12هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات 
مالکانه و بلا معارض اسماعیل علیکی    به ش ش 104وشماره ملی 
0795159293 صادره از سبزوار  فرزند محمد علی  در ازششدانگ 
یک باب ساختمان   به مساحت 150مترمربع قسمتی از پلاک 1069 
فرعی از 162 اصلی واقع در بخش 3سبزوار مع الواسطه از محل 
مالکیت رسمی ثارالله خسروی مقدم     محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 

یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد 

شد . مالف 404/1322
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/6/25

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/09 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/9آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140460306339000095 شماره  رای  برابر 
1404/02/21هیات قانون مذکورمستقر در ثبت خوشاب تصرفات 
مالکانه و بلا معارض علی اصغر بنی احمدی     به ش ش 5وشماره 
ملی - صادره از سبزوار  فرزند براتعلی در  یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 5200/72مترمربع قسمتی  از پاک 9 اصلی واقع در 
بخش 10خوشاب خریداری از محل مالکیت رسمی براتعلی خوشابی 
)بنی احمدی (  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار 
نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم 
وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم 
وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 

404/1348
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/6/25

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/09 
رئیس ثبت اسناد واملاک خوشاب-علیرضا میرزائی 

511/10آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140460306339000096 شماره  رای  برابر 
1404/02/21هیات قانون مذکورمستقر در ثبت خوشاب تصرفات 
مالکانه و بلا معارض علی اصغر بنی احمدی     به ش ش 5وشماره 
ملی - صادره از سبزوار  فرزند براتعلی در  یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 18119/03مترمربع قسمتی  از پلاک 9 اصلی واقع در 
بخش 10خوشاب خریداری از محل مالکیت رسمی براتعلی خوشابی 
)بنی احمدی (  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار 
نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم 
وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم 
وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 

404/1350
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/6/25

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/09 
رئیس ثبت اسناد واملاک خوشاب-علیرضا میرزائی 

511/11آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140460306339000097 شماره  رای  برابر 
1404/02/21هیات قانون مذکورمستقر در ثبت خوشاب تصرفات 
مالکانه و بلا معارض علی اصغر بنی احمدی     به ش ش 5وشماره 
ملی - صادره از سبزوار  فرزند براتعلی در  یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 14062/66مترمربع قسمتی  از پلاک 9 اصلی واقع در 
بخش 10خوشاب خریداری از محل مالکیت رسمی براتعلی خوشابی 
)بنی احمدی (  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار 
نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم 
وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم 
وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 

404/1359
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/6/25

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/09 
رئیس ثبت اسناد واملاک خوشاب-علیرضا میرزائی

511/12آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140460306339000094 شماره  رای  برابر 
1404/02/20هیات قانون مذکورمستقر در ثبت خوشاب تصرفات 
مالکانه و بلا معارض علی اصغر بنی احمدی     به ش ش 5وشماره 
ملی - صادره از سبزوار  فرزند براتعلی در ازششدانگ یک قطعه زمین 

مزروعی  به مساحت 26669/34مترمربع قسمتی  از پلاک 9 اصلی 
واقع در بخش 10خوشاب خریداری از محل مالکیت رسمی براتعلی 
خوشابی )بنی احمدی (  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند 
از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به 
این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 
یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد 

شد . مالف 404/1347
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/6/25

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/09 
رئیس ثبت اسناد واملاک خوشاب-علیرضا میرزائی 

511/13آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140460306339000093 شماره  رای  برابر 
1404/02/20هیات قانون مذکورمستقر در ثبت خوشاب تصرفات 
مالکانه و بلا معارض امیر بنی احمدی     به ش ش 020259948وشماره 
ملی - صادره از تهران  فرزند علی اصغر در دو دانگ مشاع ازششدانگ 
یک قطعه باغ پسته  به مساحت 29916/23مترمربع قسمتی  از پلاک 
9 اصلی واقع در بخش 10خوشاب خریداری از محل مالکیت رسمی 
عباسعلی عنبرستانی فرزند قاسم  محرزگردیده است . لذا مراتب به 
منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 
یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد 

شد . مالف 404/1341
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/6/25

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/09 
رئیس ثبت اسناد واملاک خوشاب-علیرضا میرزائی 

511/14آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140460306339000092 شماره  رای  برابر 
1404/02/20هیات قانون مذکورمستقر در ثبت خوشاب تصرفات 
مالکانه و بلا معارض مریم مقصودی فر     به ش ش 27432وشماره 
ملی - صادره از تهران فرزند عبدالحسین درچهار دانگ مشاع از 
ششدانگ   یک قطعه باغ پسته   به مساحت 29916/23مترمربع 
قسمتی  از پلاک 9 اصلی واقع در بخش 10خوشاب خریداری از 
محل مالکیت رسمی عباسعلی عنبرستانی فرزند قاسم   محرزگردیده 
است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق 
مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.

در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 
طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1359

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/09 

رئیس ثبت اسناد واملاک خوشاب-علیرضا میرزائی 

511/15آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140360306011005954 شماره  رای  برابر 
1404/05/14هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات 
مالکانه و بلا معارض عباس خسروانجم    به ش ش 3933وشماره ملی 
0793729831 صادره از سبزوار  فرزند صفر علی   در ازششدانگ 
یک باب ساختمان   به مساحت 323/77مترمربع قسمتی از پلاک 
19 فرعی از 167 اصلی واقع در بخش 3سبزوار مع الواسطه از محل 
مالکیت رسمی علی اکبر فکورثقیه     محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 
یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد 

شد . مالف 404/1340
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تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/09 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 


